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                                                                     CONDIZIONI DI VENDITA 

 

                                         VENDITA AL MAGGIOR OFFERENTE SENZA SPESE E COMMISSIONI 

 

DESCRIZIONE - Tutto il materiale offerto nel presente catalogo si intende GARANTITO e AUTENTICO, Le foto costituiscono parte integrante del la descrizione per ciò che riguarda i 

margini, a dentellatura, la centratura, annullamenti ect. 

 

NUMERAZIONE - La numerazione indicata nella descrizione dei lotti e quella dei cataloghi SASSONE per l’area italiana, UNIFICATO per l’Europa incluse le Aree dell’ex Unione Sovieti-

ca, i Territori della ex Jugoslavia, e USA. YVERT & TELLIER per l’Europa Occidentale e Oltremare. L’uso di altri cataloghi viene indicato specificatamente.  

 

LOTTI VENDUTI  - Ogni lotto è venduto al maggior offerente, al prezzo dell’offerta precedente maggiorato al massimo del 10%. In caso di un'unica offerta il prezzo di aggiudicazione 

sarà pari al prezzo di base. In caso di due offerte uguali il lotto sarà aggiudicato all’offerta pervenuta per prima. Non vi sono spese di commissioni, o di qualunque altro tipo. Gli ordini 

potranno essere inviati per posta, posta elettronica o per fax utilizzando l’apposito modulo allegato da compilare in ogni sua parte. Il prezzo di aggiudicazione è comprensivo di IVA in 

vigore. 

 

PERIZIE & GARANZIE -  Indipendentemente da quanto indicato, TUTTI i valori di maggiore pregio sono firmati e/o corredati di certificati fotografici redatti da noti periti filatelici 

nazionali e internazionali. A maggiore tutela dell’acquirente è prevista la possibilità di restituire, entro 10 giorni, i lotti che non risultassero di pieno gradimento con immediato rimbor-

so della somma versata. 

 

SPEDIZIONI  -  La spedizione verrà effettuata a 1/2 assicurata convenzionale a rischio e pericolo del committente.  

Per acquisti inferiori a € 200,00 aggiungere € 10,00 per spese di spedizione. 

 

PAGAMENTI - Il pagamento dovrà essere effettuato al ricevimento della nota di aggiudicazione a mezzo assegno bancario o bonifico su Banca Cariparma filiale di Napoli 

Iban: IT13 Y062 3003 5100 0005 6690 865. Bic : CRPPIT2P547. Conto Corrente Postale n. 67568030 intestato a Gennaro Todisco 

PayPal (per PayPal è richiesta una maggiorazione del 5% sull’ importo totale riportato in fattura). 

 

VENDITE RATEALI   - A clienti conosciuti o comunque referenziati offriamo la possibilità di acquisto dilazionato fino a quattro mesi. Non sono previste maggiorazioni al di sopra dei 

prezzi di realizzo. Per ulteriori informazioni contattateci ai numeri +39 081 642408  - +39 3392053351. 

 

FORO COMPETENTE - Per ogni controversia il foro competente è quello di Napoli. 

Per quanto non offerto nel presente catalogo si evadono mancoliste. Richieste particolari, possono essere reperite alle migliori condizioni di mercato. 

 

ACQUISTI  - Siamo interessati all’acquisto di francobolli medi e rari di tutto il mondo classici e moderni, collezioni avanzate ed interi stocks. 

                    Materiale da inserire nel prossimo catalogo di vendita. 

Tutti i prezzi del presente catalogo sono espressi in euro  

                   TERMS OF SALE 

                                                                           SALE TO THE HIGHEST BIDDER WITHOUT FEES AND COSTS 

The lots do not concealed defects and are described with the greatest care and good faith. As to the photografed ones, the reproduction has a coclusive value for the general aspect of 

the price, with a particolar regard to the margin, indentation, and annullament. 

The numeration of the stamps is the one Sassone catalogue for Italy, Europian countries USA and countries ex URSS catalogue Unificato. Yvert & Tellier for oversea countries, except 

for different indication in the single lot

Lots are sent by a registered letter. The risks of their forwarding wil be in any case at the purchaser’s expenses, therefore the delivery of the lost in considered as having place with 

the presentation of the Napoli post office receipt. 

Possible complaints must reach us within the tenth day from te reception of the lots. The claim on the authenticity of the lot purchased must be accompanied by the written state-

ments of at least three qualified experts, having already established the principle according to which the defects described cannot represent the object of a claim. In case of contro-

versy the competent court is the one in Napoli. 

All Prices are in euro currency €  

                                               

              ABBREVIAZIONIE E SIMBOLI                      ABBREVIATIONS AND SYMBOLES 

          **   Nuovo con gomma integra                                                                          **  New with integral rubber 

                                                *    Nuovo con traccia di linguella                                                                       *   New with trace of hinge 

                                               (*) Nuovo senza gomma                                                                                  (*)  New without rubber               

                                                    Usato                                                                                                              Used 

                                                 Usato su frammento                                                                                     Used on frangment 

                                                    Lettera, busta                                                                                                 Letter, envelope  

                                                SPL  Esemplare molto bello                                                                                SPL  Copy much beautiful on 
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        MERCOLEDI’ 25 OTTOBRE 2017 

      LE OFFERTE DEVONO PERVENIRE ENTRO LE ORE 15:00  
LOMBARDO VENETO 

001   Lettera del 28.11.55 da Milano diretta a Mantova, affrancata con 30 c. 7c. Firma Sorani. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..130 

002   Lettera da Rovigo diretta a Mantova, affrancata con 30 c. 7d. Firma Sorani. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………..60 

003   Lettera da S. Maddalena diretta a Mantova affrancata con 5 s. ( n. 25 annullo 3 punti ). SPL……………………………………………………………………………………………………………………...50 

004   Lettera da Ostiglia diretta a Mantova affrancata con 5 s. I tipo. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..60 

005   Lettera da Venezia diretta a Torino affrancata con coppia 2 s. giallo + 10 s. azzurro ( n. 37+39 ). SPL……………………………………………………………………………………………………….300 

006   Lettera da Venezia diretta a Mantova affrancata con 2 s. isolato ( n. 36 ). SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………..150 

007   Lettera da Viadana diretta a Mantova affrancata con 15 c. rosso II tipo, stampa povera con difetto di stereotipo. SPL……………………………………………………………………………..140 

008   Lettera da Venezia diretta a Milano, affrancata con coppia del 3 s. verde + 10 s. azzurro ( n. 37+39 ). SPL……………………………………………………………………………………………….250 

MODENA 

009   *   1852 - Segnatasse 10 Cent. Nero n. 1a. Cert. Chiavarello. Cat. € 1800. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….………………………...350 

NAPOLI 

010     1858 - 20 gr. Rosa brunastro n. 12. Cert. Chiavarello. Cat. € 1250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...220 

011     1860 – Croce di Savoia 1/2 t. azzurro ( n. 16h ) privo di filigrana Cert. A. Diena / Biondi. Cat. € 9000,00. SPL…………………………………………………………………………………………..1800 

PARMA 

012 (*)  1852 - 80 Cent. Bistro oliva senza gomma n. 18. Cert. Chiavarello. Cat. € 5000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...850 

013   Lettera da Colorno diretta a Mantova affrancata con 15 c. + 10 c. n. 1 + 2.  Firma Chiavarello. SPL…………………………………………………………………………………………………………..270 

014   Lettera da Colorno diretta a Mantova affrancata con 15 c. n. 3 annullo nero p. 8. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..240 

PONTIFICIO 

015     1852 - 50 baj stampa difettosa n. 12. Cert. Chiavarello. Cat. € 5500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………...800 

016     1852 - 1 s. rosa carminio n. 11. Cert. Chiavarello. Cat. € 6000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..700 

SICILIA  

017   Lettera assicurata da Palermo diretta a Termini Imerese, affrancata con 5 gr. Rosa carminio I tav. margine di destra a filo n. 9. Cert. Biondi. SPL………………………………..1500 

018   Lettera spedita da Messina 9.5.59 via di mare diretta a Genova, affrancata con due francobolli 20 gr. grigio aredesia e 2 gr. I tavola azzurro. Cert. A. Diena. SPL……..1800 

SARDEGNA 

019      1854-40 c. rosso mattone n. 9. Cat. € 5500,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..750 

020 **   1861 40 c. rosso carm. effige capovolte n. 16D con gomma integra. Cert. Biondi. Molto raro. SPL……………………………………………………………………………………………………………...2000 

021   *   1861-63 - Serie completa n. 13E/18A. Cert. Raybaudi. Cat. € 925,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….200 

REGNO D’ITALIA 

022  **  1861 - Emissioni per le province Napoletane serie cpl. n. 1/5. Cat. € 550,00. SPL………………………………………………………………………………….……………………………………………………..120 

023 (*)   1862 - Saggio Sparre 15 c. stampato in nero su carta spessa verde. Cert. E. Diena……………………………………………………………………………………………………………………………………...240 

024     1862 - 20 c. indaco due valori annullati su frammento con annullo di Marsiglia p. 10. Firma Merone. SPL…………………………………………………………………………………………………...140 

025  *    1863 - 15 c. indaco con riflessi violacei - coppia orizzontale. Cat. € 700,00. Firma CH. SPL………..………………………………………………………………………………………………………………..120 

026  *    1863 - 15 c. azzurro verdastro n. 11ha. Cat. € 3750,00. Cert. Chiavarello. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………..600 

027  *    1863 - 15 c. azzurro con marcata doppia effige n. 11k. Cat. € 200,00. SPL……………………………………………………………………….………………………………………………..……………….........50  

028  **  1863 - 15 cent. azzurro effige di V. Emanuele II n. 12. I tipo stampa litografica. Cert. Bolaffi. Cat. € 1250,00. BB…………………………………………………..………………………........310 

029      1863 - De La Rue serie completa con annullo circolare n. T14/T22. Firma CH. SPL………………………………………………………..…………………………..………………………………………………..50 

030      1863 - De La Rue serie completa con annullo a punti n. T14/T22. Firma CH. SPL………………………………………………………….…………………………..………………………………………………...50 

031      1863 - De La Rue serie completa con annullo a sbarre n. T14/T22. Firma CH. SPL……………………………………………………………….………………………..…………………………………………….50 

032      1863 - De La Rue serie completa con annullo a cerchio n. T14/T22. Firma CH. SPL………………………………………………………………………..…………………..…………………………...………...50 

033 **  1863 - Vittorio Emanuele II 2 l. scarlatto chiaro n. L22, discretamente centrato. Cat. € 1200,00. Firme Ray, Fiechi………………………………………..…………………..…………………….220  

034  *    1863 - Vittorio Emanuele II 2 l. scarlatto chiaro n. L22, discretamente centrato. Cat. € 600,00. Firme Ray, Fiechi………………………………..…………………………………….............110  

035 (*)   1862 - Vittorio Emanuele II 5 c. verde grigio scuro n. T16. Cat. € 375,00. Firma Sorani. SPL………………………………………………..……………………………..…………………………………….60  

036  **  1864 : Saggio di francobollo non adottato per servizi amm. Cert. Caffaz. SPL………………………………………………………………………………..………………………..……………………………………90 

037 (*)   1864 : Saggio Hummel “Periodici” 4 valori. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..…………………………..………………………………160 

038 (*)   1864 : Saggio Hummel “Segna-Tasse” 5 valori. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………..…………………………….200 

039 (*)   1864 : Saggio Hummel “Amministrazione delle poste Italiane” 6 valori. SPL……………………………………………………………………..……………………………..……………………………………………200 

040  **  1865 - 20 Cent. su 15 Cent. celeste chiaro n. 23. Ottima centratura Cert. Biondi. Cat. € 2500,00. SPL……………………………………………..…………………………….………………………...650 

041  *    1865 - 20 Cent. su 15 Cent. celeste chiaro n. 23. Cert. Biondi. Cat. € 1250,00. SPL………………………………………………………………………………..……………………………..…………………….250 

042  *    1867 - Vittorio Emanuele II 20 c. azzurro n. T26. Cat. € 1000,00. Cert. Chiavarello. SPL………………………………………..……………………………..…………………………………………………….150 

http://www.partenophil.com/sicilia-lettera-spedita-messina-9-maggio-1859-via-mare-diretta-genova-affrancata-due-francobolli-20-gr-grigio-aredesia-2-gr-tavola-azzurro-cert-diena/
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043  *    1878 - 2 c. su 0,20 n.31 buona centratura. Cert. Raybaudi. Cat. € 1100,00. SPL……………………………………………..…………………………………………………………………………………………..260 

044  **  1878 - 2 c. su 0,30 n.32. Cert. Chiavarello. Cat. € 1000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..……………………………….160  

045  *    1878 - 2 c. su 0,50 n.35. discretamente centrato. Cert. Chiavarello. Cat. € 1100,00. SPL…………….……………………………………………………………………..……………………………………..180 

046  **  1878 - 2 c. su 0,50 n.35. Cert. Chiavarello. Cat. € 1100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………..………………………………….180 

047  **  1879 - Umberto I 10 c. carminio n. 38. Cert. Chiavarello.  Cat. € 750,00. SPL…………………………………………………………………………………...………………………………………………………..90 

048  **  1879 - Umberto I 20 c. arancio n. 39. Cert. Chiavarello.  Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………………………………………...……………………………………………….........90 

049  *    1879 - Umberto I 25 c. azzurro n. 40. Firma A. Diena. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………………………………………………………...……………………………………………..……….60 

050  *    1879 - Umberto I 25 c. azzurro n. 40. Cat. € 500,00. SPL…………………………..………………………………………………………………………………………………...…………………………………….………...70  

051  *    1879 - Umberto I 30 c. bruno n. 41. Cat. € 140,00. SPL…………………………..………………………………………………………………………………………………………...………………………………..………..28 

052  **  1889 - Umberto I 5 c. verde n. 44. Cert. E. Diena. Cat. € 1250,00. SPL……..……………………………………………………………………………………………………...………………………………………..180 

053     1889 - 5 lire Umberto n. 49 annullato. Cert. Chiavarello. Cat. € 2000,00. SPL…………………………………………………………………………………………………...………………………...……………..300  

054  ** 1890 - Francobolli per pacchi postali soprastampati n. 50/55. Cat. € 405,00. SPL……………………………………………………………………………...……………………………..........................80 

055     1890 - Francobolli per pacchi postali soprastampati n. 50/55. Cat. € 200,00. SPL…………………..……………………………..………………………………………..…………………………………….......40 

056  *    1891 - Umberto I stemmi 5 c. verde n. 59. Cert. Chiavarello. Cat. € 320,000. SPL…………………………………………………………..………………………………………..………………………...……..50 

057  *    1901 - Floreale 10 c. carminio n. 71. Cat. € 200,00…………………………………………………………………………………………………………………..………………………………………..…………………...……..50 

058  *    1901 - Floreale 50 cent. malva n. 76. Cert. Raybaudi. Cat. € 1250,00. BB...……………………………………………………………………………..………………………………………..………………...…...200 

059  **  1901 - Floreale 50 cent. malva n. 76. Cert. Chiavarello. Cat. € 3125,00. BB………………..……………………………………………………………..………………………………………..……………..……...400 

060  **  1905 - Floreale sopratampato 15 c. su 20 c. arancio n. 79  ben centrato. Cat. € 750,00. SPL…..……………………………………………..………………………………………..…………...………….90 

061  **  1905 - Floreale sopratampato 15 c. su 20 c. arancio blocco di 4 n. 79. Cat. € 1100,00. SPL……………………………………………………..………………………………………..……..……………….200 

062  *    1910 - Effige di Giuseppe Garibaldi n. 87/90. Cert. Bolaffi. Cat. € 600,00. SPL………………………………………………………………………..………………………………………..……….………………..180 

063  **  1910 - Effige di Giuseppe Garibaldi n. 87/90. Cert. Chiavarello. Cat. € 2400,00. SPL.…………………………………………………………………..…………………………………………….…..…………..400 

064     1910 - Effige di Giuseppe Garibaldi n. 87/90. Cat. € 525,00. SPL.…………………………………………………………………………………………………..……………………………………….……..……………..100 

065  **  1910 - Floreale L. 10 oliva e rosa n. 91. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..…………………………………………...…..…………….50 

066  **  1912 - Campanile di San Marco Venezia ben centrati n. 97/98. Cat. € 180,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………….……….………….60 

067  **  1916 - Effige di V. Emanuele III Cent. 20 arancio n. 107. Cat. € 200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………..45 

068  **  1917-20 - Effige di V. Emanuele III n. 108/112. Cat. € 175,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….40 

069  **  1917-20 - Effige di V. Emanuele III n. 108/112. Cat. € 175,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….40 

070  **  1923 - Anniversario della Marcia su Roma n. 141/146. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….45 

071     1923 - Anniversario della Marcia su Roma n. 141/146. Firma Chiavarello. Cat. € 180,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...45 

072  **  1923 - Pro Casse di Previdenza Camice Nere n. 147/149. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………..60 

073  **  1923 - Manzoni Lire 5 n. 156. Cert. Oliva. Cat. € 2500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….450 

074  **  1923 - Manzoni Lire 5 n. 156. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..400 

075  **  1924 - Vittoria soprastampata n. 158/161. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..50 

076  1924 - Vittoria soprastampata n. 158/161. Cat. € 2000,00. Cert. Chiavarello. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...450 

077  1924 - Crociera Italiana n. 162/168. Cert. A. Diena. Cat. € 1700,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..500 

078  *    1924 - Crociera Italiana n. 162/168. Ottimanente centrati. Cat. € 560,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...100 

079  1924-5 - Soprastampati n. 175/182. Firma Chiavarello. Cat. € 275,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….65 

080  **  1925-6 - Giubileo del Re, dentellatura 11 n. 191. Cat. € 350,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..95 

081  1926 - Giubileo del Re, dentellatura 11 n. 189/19. Firme CH. Merone Cat. € 200,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………..50 

082  1926 - Giubileo del Re lire 1 azzurro con dentellatura mista n. 187aa. Cat. € 450,00. Cert. Carraro. SPL…………………………………………………………………………………………………….120 

083  (*) 1928 - Filiberto 1,25 azzurro - prova di macchina blocco di 4 n. P235. Cert. Raybaudi. Cat. € 1400,00. SPL……………………………………………………………………………………………….250 

084  **  1928 - Milizia II serie n. 220/223. Cat. € 350,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...80 

085  1928 - Milizia II serie n. 220/223. Firme Chiavarello, Merone. Cat. € 1100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………..280 

086  **  1928 - Emanuele Filiberto n. 226/238. Cert. Biondi. Cat. € 1500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………….400 

087  1928 - Emanuele Filiberto n. 226/238. Cert. Chiavarello, Raybaudi. Cat. € 1875,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………….480 

088  1929 - Vittorio Emanuele L. 1,75 n. 242. Firma A. Diena. Cert. Biondi. Cat. € 5000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...1350 

089  1929 - Abbazia Montecassino serie cpl. n. 262/268. Firme Chiavarello, Merone. Cat. € 950,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………….180 

090  1930 - Francesco Ferrucci n. 276/280. Firme Chiavarello, Merone. Cat. € 180,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..50 

091  **  1930 - Francesco Ferrucci n. 276/280+A14/A18. Cat. € 175,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...45 

092  **  1930 - Nascita Virgilio serie cpl. n. 282/90+A21/A24. Cat. € 1000,00. Cert. Bolaffi. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...250 

093  **  1931 - 7° Centenario della morte di San Antonio n. 292/98. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………….70 

094  1931 - 7° Centenario della morte di San Antonio n. 292/98. Firme Chiavarello, Merone. Cat. € 500,00. SPL……………………………………………………………………………………………...130 

095  **  1932 - Pro Società Dante Alighieri n. 303/314+A26/31. Cat. € 600,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..150 

096  1932 - Pro Società Dante Alighieri n. 303/314+A26/31. Cert. Chiavarello. Cat. € 2200,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….580 
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097  ** 1932 - Cinquantenario della morte di G. Garibaldi n. 315/324+A32/38. Cat. € 725,00. SPL………………………………………...………………………………………………………………………………..160 

098  1932 - Cinquantenario della morte di G. Garibaldi n. 315/324+A32/38. Firme CH., Merone. Cat. € 850,00. SPL………………………………………………………………………………………….180 

099  *    1932 - Decennale Marcia su Roma serie cpl. 325/40. Cat. € 245,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….50 

100  1932 - Decennale Marcia su Roma serie cpl. 325/40. Cert. Chiavarello. Cat. € 1100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….240 

101  1932 - Anno Santo serie cpl. n. 345/49+A54/A55. Firme Chiavarello, Merone, Raybaudi. Cat. € 775,00. SPL……………………………………………………………………………………………...180 

102  **  1934 - 2° Campionato mondiale di Calcio n. 357/61+A69/72. Cert. Bolaffi. Cat. € 800,00. SPL…………………….……………………………………………………………………………………………...220 

103  1934 - 2° Campionato mondiale di Calcio n. 357/61+A69/72. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………...680 

104  **  1934 - Centenario dell’Istituzione delle Medaglie al Valor Militare n. 366/76+A74/86. Cat. € 700,00. SPL…………………………………………………………………………………………………...180 

105  1934 - Centenario Ist. delle Medaglie al Valor Militare n. 366/76+A74/. Cat. € 650,00. Firme CH, Merone. SPL…………………………………………………………………………………………..170 

106  **  1935 - Centenario della morte di V. Bellini n. 388/393+A90/94. Cat. € 875,00. SPL..…………………………………………………………………………………………………………………………………….220 

107  1935 - Centenario della morte di V. Bellini n. 388/393+A90/94. Firme Chiavarello, Merone. Cat. € 1875,00. SPL………………………………………………………………………………………..500 

108  *    1935 - Salone Aeronautico internazionale n. 384/87. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...65 

109  **  1935 - Centenario della morte di V. Bellini n. 388/393+A90/94. Cat. € 875,00. SPL..…………………………………………………………………………………………………………………………………...200 

110  1862 -  10 c. bistro arancio n. 1e annullo completo. Cat. € 900,00. Firma A. E. Diena. SPL………….………………………………………………………………………………………………………………..130 

111  **  1937 - Mostra delle Colonie Estive n. 406/415+A100/105. Cat. € 800,00. SPL.……………………………………………………………………………………………………………………………………………...200 

112  1937 - Mostra delle Colonie Estive n. 406/415+A100/105. Cert. Caffaz, Chiavarello. Cat. € 2700,00. SPL…………………………………………………………….……………………………………..700 

113     1913 - Soprastampato 2 su 5c. Verde, cifre staziate n. 99ab annullato. Cert. Chiavarello. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………….……………………………….65 

114  **  1915-16 - Beneficenza Pro Croce Rossa n. 102/105. Cat. € 200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….……………………………...45 

115  **  1937 - Bimillenario della nascita di Augusto n. 416/25+A106/110. Cat. € 750.00. SPL………………………………………………………………………………………………………….……………………...180 

116  1937 - Bimillenario della nascita di Augusto n. 416/25+A106/110. Cert. Raybaudi. Cat. € 1550,00. SPL…………………………………………………………………………….……..………………..400 

117  1937 - Centenario uomini illustri n. 426/435. Firme A. Diena, Chiavarello. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………….……..………………..200 

118  1938 - Proclamazione dell’Impero serie cpl. n. 439/448+A111/A116. Firme A. Diena, Raybaudi. Cat. € 335,00. SPL…………………………………………………………………….……..……..70 

119  **  1941 - Fratellanza d’armi italo-tedesca “non emessi” n. 457A/C. Cat. € 325,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………………….……..………….120 

POSTA AEREA 

120  **  1917 - Espresso n.1 soprastampato Torino-Roma - Roma-Torino. Cat. € 75,00. SPL.………………………………………………………………………………………………………………..…………………..25 

121  **  1917 - Espresso urgente n.2 soprastampato Napoli-Palermo-Napoli. Cat. € 75,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………….25 

122  **  1926/27 - V. Emanuele III serie completa 7 v. ben centrati n. 2A/9. Cat. € 450,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………….140 

123  **  1927 - Francobolli del 1926 soprastampati ben centrati n. 8/9. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...90  

124  **  1930 - Crociera transatlantica del Generale Balbo L. 7,70. n. 25. Cert. Bolaffi. Cat. € 1100. SPL.…………………………………………………………………………………………………………………...380              

125  **  1932 - Dante Alighieri valore complementare n. A41. Cat. € 140,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...........40 

126  1932 - Dante Alighieri valore complementare n. A41. Cert. Chiavarello. Cat. € 1300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………...………………..350 

127  **  1933 - Crociera Zeppelin serie completa 6 v. n. 45/50. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...……………………..90  

128  **  1933 - Trittici I-VERC n. 51T/52T. Cat. € 700,00. Cert. Biondi. SPL…………………..……………………………………………………………………………………………………………………...……………………...225 

129  **  1933 - Volo Roma-Buoenos Aires n. A56/59. Cat. € 125,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………………..45 

130  **  1934 - Volo Roma-Mogadiscio n. 83/88. Cat. € 200,00. SPL.…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………65 

PROPAGANDA DI GUERRA 

131  **  1942 - Francobolli di posta aerea con appendice n. 12A/12C. Non emessi Cert. Biondi. Cat. € 1750,00. SPL………………….………………………………………………………...………………..600 

SERVIZIO AEREO 

132  **  1933 - Trittico “Servizio di Stato” n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 6300,00. SPL…………………………………………………………………………….………………………………………………………...………………...2300 

133  **  1934 - Servizio di Stati Aereo “Coroncina” n. 2. Cert. Biondi. Cat. € 2200,00. SPL…………………………………………………………….………………………………………………………...………………..700 

ESPRESSI 

134  **  1903 - Effige di V. Emanuele III 25 c. su 40 c. violetto n. 3. Cat. € 125,00. BB……………...……………………………………………………………………………………………...…………..…………………..30 

135  **  1922 - Effige di V. Emanuele III 60 c. su 50 c. rosso n. 6. Cat. € 150,00. BB………………………………………………………………………………………………………………………...…………..…………….40 

136  **  1922 - L.1,20 azzurro e rosso, non emesso n. 8 Cert. Bolaffi. Cat. € 600,00. BB………………………………………………………...…………………………………………………………………...…………...120 

SEGNATASSE 

137  **  1863 - Ovale con valore al cenro 10 c. giallo n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………………...………………………………………………………...……………….800 

138  1870 - Cifra del valore in ovale n. 3/14. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………….........100 

139  1884 - Cifra in bianco e diciture in colore su fondo decorato n. 15/16. Cat. € 200,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………...………….........55 

140  *    1890-91 “Mascherine” n. 17/19. Cert. Merone. Cat. 1600,00. BB………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..………...………...280 

141 1903 - Tipo del 1884 in colori cambiati n. 31/32. Cat. € 85,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..…………………..20 

SEGNATASSE PER VAGLIA 

142  **  1924 - Allegorie n. 1/6. Ottimamente centrati. Cert. Biondi. Cat. € 2625,00. SPL…………………………….………………………………………………………………………………...…………..……………….750 

SERVIZIO COMMISSIONI 

143  **  1913 - Cifra n. 1/3.Ottimamente centrati. Cert. Biondi. Cat. € 1650,00. SPL………..……………………………………………………………………………………………………………...…………..……………..400 

RICOGNIZIONE POSTALE 
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144  **  1874 - 10 cent. ocra arancio con discreta centratura n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………………………………………………...…………..………………...200 

PUBBLICITARI 

145    1924 - Pubblicitari 25 c. Coen n. 5 x3 in orizzontale. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………..……………...90 

146    1924 - Pubblicitari 25 c. Coen n. 5. Cat. € 100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..………..30 

147    1924 - Pubblicitari 25 c. Reinach n. 7. Cat. € 130,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..………….30 

148    1924 - Pubblicitari 50 c. Piperno n. 13. Cat. € 550,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..………………...110 

149    1924 - Pubblicitari 50 c. Tantal n. 18. Cat. € 350,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………..85 

150  ** 1924 - Pubblicitari 25 c. Reinach n. 7 - Cert. Biondi. Cat. € 350,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...…………..…………….………………..110 

151  ** 1924 - Pubblicitari 25 c. Tagliacozzo n. 8 - Cert. Biondi. Cat. € 2400,00. BB……………………………….....................………………………………………...…………..…………….....................700 

152  ** 1924 - Pubblicitari 50 c. Tantal n. 18. - Cert. Biondi. Cat. € 1250,00. BB…………………………………………………………………………………………………...…………..…………….………………………...300 

ENTI PARASTATALI 

153  **  1924 - BIBLIOT. CIRCOLANTI MILANO n. 13/16. Cert. Biondi. Cat. € 3600,00. SPL………………………………………………………………………………………...…………..…………….………………….1000  

154  **  1924 - FEDERAZ. ITA BIBLIOTECHE POP. 35/36 Cert. Biondi. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………………..220 

155  **  1924 - LEGA NAZIONALE TRIESTE n. 42/45. Cert. Biondi. Cat. € 3250,00 SPL……………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………………….950 

156  **  1924 - VIGILANZA OBBLIGO SCOLASTICO ben centrato Cert. Biondi. Cat. € 600,00. SPL……………………………………………………………………………...…………..…………….…………………..120 

157  **  1924 - OPERA NAZ. PROTEZ. ASSIST. INV. GUERRA n. 70/76. Firma A. Diena, Raybaudi. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………...…………..…………….………….550 

VARIETA’ 

158   1901 - Floreale 1 Lira senza la stampa del bruno n. 77ca molto raro. SPL…………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………………….………..70 

159   1901 - Floreale 1 Lira doppia stampa del verde n. 77ba. SPL………………………………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………………….……….60 

160   1906 - Vittorio E. III 5 c. verde dentellatura fortemente spostata in alto n. 81ia. SPL………………………………………………………………………...…………..…………….…………………….……….60 

161   1906 - Vittorio E. III 10 c. rosso, cifra 1 del 10 di destra formata da quattro puntini n. 82q. Cat. € 120,00. SPL……………………………...…………..…………….…………………….……….30 

162   1908 - Vittorio E. III 40 c. bruno coppia non dentellato a destra n. 84i. Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………………...…………..…………….…………………….………..60 

163   1908 - Soprastampato 2 su 5 c. verde, cifre spaziate n. 99ab. Cert. Chiavarello. Cat. € 250,00. SPL………………………………...…………..…………….…………………….……………………….90 

164  **  1929 - Vittorio Emanuele III 50 c. violetto non dentellato. Cat. € 1100,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………….120 

165   1916 - Vittorio E. III 20 c. su 15 c. grigio nero con doppia soprastampa n. 106c. Cat. € 280,00. SPL…………………………………………...…………..…………….…………………….…………..80 

166   1916 - Vittorio E. III 20 c. su 15 c. grigio nero con soprastampa fortemente spostata in basso n. 106i. SPL…………….……………………...…………..…………….…………………….……….30 

167   1916 - Vittorio E. III 20 c. su 15 c. grigio nero con soprastampa fortemente spostata in basso n. 106i. SPL…………….……………………...…………..…………….…………………….……….30 

168   1921 - Dante la serie non dentellata su frammento n. 116f/118f. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………...…………..…………….…………………….……….60 

169   1921 - Vittoria la serie con filigrana “piccola croce” n. 119d/122d. Firma Chiavarello, Merone. Cat. € 420,00. SPL…………………………...…………..…………….…………………………….90 

170   1921 - Vittoria 15 c. ardesia dentellatura verticale fortemente spostata n. 121h. Cat. € 120,00. SPL……………………………...…………………...…………..…………….………………………...35 

171   1922 - Mazzini 25 c. bruno rosso “E” di cent. deformata n. 128g. Firma Chiavarello, Merone. Cat. € 200,00. SPL………….…………………...…………..…………….…………………………..50 

172   1924/5 - Soprastampati 25 c. su 60 c. azzurro, soprastampa fortemente spostata in alto n. 178bd. SPL……………………….…………………...…………..…………….…………………………..30 

173   1924/5 - Soprastampati 25 c. su 60 c. azzurro, soprastampa evanescente n. 178hc. SPL………………………………………………...…………………...…………..…………….………………………...50 

174   1924/5 - Soprastampati 25 c. su 60 c. azzurro, tre sole sbarrette a destra n. 179m. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………...…………..…………….…………………………...60 

175   1926 - San Francesco 40 c. violetto, decalco n. 194s. Cat. € 70,00. SPL…………………………………………………………………………….…………………...…………..…………….………………………...25 

176   1941 - Asse 50 c. violetto con dentellatura verticale fortemente spostata n. 455b. SPL…………………………………………………….…………………...…………..…………….………………………….70 

177  **  1923 - Propaganda Fide L. 1,25 parzialmente non dentellato in basso e con dentellatura supplementare obliqua n. 134. Cert. Biond i. SPL……………………………………………….200 

STORIA POSTALE 

178   Cartolina da Roma diretta a Tripoli affrancata con Posta Aerea 50 c. + Filiberto 30 c. SPL…………………………………………………………………...…………..…………….…………………………….45 

179   Lettera da Trieste del 3.11.36 diretta a Stoccolma affrancata con Orazio 25c.50c.x2+60c. Annulli di t./arrivo al verso..…………………...…………..…………….…………………………...95 

180   1937 Lettera 1° Volo Milano – Torino – Parigi, con affrancatura tricolore Orazio. Annullo di arrivo al verso. SPL…………….…………………...…………..…………….………………………….160 

181   Lettera da Genova del 17.11.38 diretta in Cecoslovacchia affrancata con Orazio 60 c. + Orazio 10 c. 25 c. 30 c. 50 c………………………...…………..…………….………………………….115 

182   Lettera del 28.4.36 Roma – Rotterdam affrancata con Orazio p.a. 60 c. + Fiera di Mi 30 c. Annullo di arrivo al verso………………………...…………..…………….…………………………..90 

183   Cartolina speciale di Posta Aerea Torino – Roma. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………..…………….…………………………….60 

184   Lettera 1896 – R/ta Magazzini Mele 3.03.96 affrancata con 5 c. + 2 c. SPL…………..…………………………………………………………………………...…………..…………….……………………………….190 

185   Cartolina Esposizione Int.le d’Industria, affrancata con Unità d’Italia ed annullata 17.9.11. SPL…………………………………………………...…………..…………….…………………………………..140 

186   Cartolina affrancata con Vittorio E. 5 c. + 2 c. x2 + L. 1 diretta a Melilla Marocco Spagnolo. SPL……………………………………………...…………..…………….……………………………………...40 

187   Cartolina 7.5.12, Nave Duca di Genova annullata “Incrociatore Ausil. Duca di Genova”. SPL……………………………………………………………...…………..…………….……………………………...75 

188   Lettera del 6.9.34 diretta in Spagna affrancata con Calcio 20 c. + L 1.25 + Imperiale coppia 2 c. + 1. SPL……………………………………...…………..…………….……………………………..150 

189   Lettera del 20.6.34 da Milano diretta a Gravedona affrancata con Calcio 75 c. + Fiume L. 1.25 + Giochi 50 c. SPL………………………...…………..…………….……………………………...55 

190   R.ta del 10.11.35 da Milano diretta a Basilea, affrancata con blocchi di quattro Salone Aereonautico, non comune. Bollo di arrivo al verso. Firma Gazzi. SPL………………….230 

191   Aerogramma del 27.1.34 diretto a S. Paolo, affrancata con la serie completa 1° volo Roma - Buenos Aires + Anno Santo 50 c. x 2 + Marcia su Roma 75 c. ………………...1200 

              Trasportata col volo Roma - Buenos Aires. Bollo speciale postale e bollo commemorativo in rosso. Annullo di arrivo al verso 31.1.34. Firma Bolaffi. SPL………………………... 

192   Aerogramma del 3.12.35 da Roma diretto in Sudan, affrancato con Bellini p.a. 25 c. + 50 c. 60 c. Annulli di arrivo e transito al verso. SPL……………………………………………..140 

615     Bollettino per pacchi postali 1889 da L. 1,75 + complementari 5 c. + 45 c. Umberto I , blocco di sei esemplari da Cassino a Buenos Aires. Cert. Raybaudi. SPL…………...1500 
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193   Lettera del 5.12.19 da Venezia diretta a Foggia, “campione senza valore”. SPL………………………………………………………………….…………………...…………..…………….…………………………..40 

194   Lettera del 3.7.79 da Popoli diretta a Visso, affrancata con V.E. II 20 c. + Umberto I coppia 20 c. Annullo di arrivo…………………………...…………..…………….…………………………...95 

195   Lettera del 19.01.81 diretta a Indra, tassata con 10 c. x3 + 30 c. + 40 c. La lettera presenta pieghe d’archivio……………..…………………...…………..…………….………………………….150 

196   Lettera del 02.05.99 diretta a Palermo, affrancata con Umberto I 20 c. + coppia 10 c. annullati piroscafo postale…...….…………………...…………..…………….…………………………….50  

197   R/ta del 15.1.21 diretta a Dresda, affrancata con V. E. III 50 c. annullata Posta Militare. Verificata. Annullo di arrivo……….……………...…………..…………….……………………………..110  

198   Lettera del 10.7.37 diretta in Svezia, affrancata con Colonie Estive 10 c.+20c.+30c.+75c.+ Imperiale 25c. X2………………………………...…………..…………….……………………………..50 

199   Lettera posta aerea da Roma del 19.7.33 diretta a Parigi, affrancata con Marcia su Roma 10c.+15c.+25.c+75……………………………...…………..…………….……………………..………...30 

200   Cartolina Manifestazione Filateliche Roma 21.11.38 affrancata Augusto 10c.+25c. + Impero 25c. + 10c. SPL…………………….……………...…………..…………….…………………………...60 

201   Cartolina ”Le Lassur” aviatore del 17.5.11 affrancata con V.E. III 5 c. SPL……………………………………………………………………………….……………...…………..…………….…………………………..135 

202   Lettera da Ischia NA del 1.4.38 diretta in Germania affrancata con Augusto 10c.+15c+25c.+30c.+1.25L. SPL………………………………...…………..…………….……………………..........35 

203   Lettera Augusto n. 418 + 420 + P.A. n. 106/107 + Illustri 426/427 + Marconi 436 da Roma il 3.5.38 annullati con bollo meccanico………………………………………………………….40  

               ricordo dell’incontro Fuhrer/Dux – senza ann. di arrivo. SPL……………………………………………………………………………………...……………...…………..…………….………………………………………...             

204   Lettera Espresso da Genova del 25.4.41 diretta a Colonia affrancata con Asse + Espresso L. 2.50…………………………………………………...…………..…………….……………………..………..55 

               Fascetta di censura al verso. La lettera presenta una piega che non intacca i bolli………………………………………………………………….……………...…………..…………….…………………………... 

205   Lettera Posta Aerea del 1.2.27 diretta a Venezia affrancata con Milizia 40 c. + floreale 25 c. + p.a 60 c. Annullo di arrivo……………...…………..…………….……………………..……….40 

206   Lettera da Genova del 25.4.41 diretta in Svezia affrancata con serie Asse 75 c. x2 + L. 1.25. Al verso transito Milano…….. ……………...…………..…………….…………………………...45 

207   R/ta da Bressanone del 27.12.39 diretta in Germania affrancata con Impero + Imperiale 50 c. + L.1.25. Annulli di arrivo………………...…………..…………….…………………………...30 

208   Cartolina 1919 affrancata con 5 c., annullata posta militare “ Nave Iramar ”. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………….35 

209   Lettera di posta aerea da Roma per Mogadiscio con serie completa + Imperiale 50 c. + L. 1,50. Al verso annulli di arrivo. Cert. Biondi. SPL…………………………………………….1300  

210   Lettera BLP da Verona diretta a Palermo con 40 c. soprastampa azzurra II° tipo n. 9. Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………………………………..300 

REPUBBLICA SOCIALE  

211  **  1944 - Serie Imperiale soprastampati n. 490/495. Cat. € 200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………..…………….60 

212  **  1944 - Coppia del 25 c. con doppia soprastampa di cui una capovolta n. 491c. Cat. € 160,00. SPL………………………………………………………………………………………………..…….………..40 

213  **  1944 - Coppia del 75 c. con soprastampa solo al verso n. 494m. Cat. € 240,00. SPL……………………………………………………………..………………………………………………………..…….……….50 

214  **  1944 - 50 c. violetto con doppia soprastampa di cui una capovolta n. 493c. Cat. € 80,00. SPL……………………………………………..………………………………………………………..…….……….25 

215  *    1943 - 20L. verde G.N.R. III tipo - impercettibile TL. n. 487III. Cert. Chiavarello. Cat. € 9000,00. SPL……………………………………………………………………………..…….…………………...1800 

216  *    1944 - 50L. violetto con soprastampa “Fascio” in lilla n. 500. Cert. E. Diena. Cat. € 2500,00. SPL……………………………………….………………………………………………………..…….………..750 

217  **  1944 - 50L. emissione di Verona, n. 501. Cert. Chiavarello. Cat. € 500,00. SPL……………………………………………………………….………………………………………………………..…….……………..140 

218  **  1944 - Soprastampati G.N.R. tiratura di Verona, posta aerea n. 117/124. Cert. Chiavarello. Cat. € 4200,00. SPL……………...………………………………………………………..…….……...850 

219  **  1944 - Soprastampati G.N.R. 12 val. Propaganda di Guerra, n. 13/24. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………………...………………………………………………………..…….……...120 

220  **  1944 - Soprastampati G.N.R. 12 val. in coppia verticale Prop. di Guerra, n. 13/24. Firma CH. Cat. € 1000,00. SPL…………….………………………………………………………..…….……...240 

221  **  1944 - Soprastampati G.N.R. 12 val. Propaganda di Guerra tiratura di Brescia, n. 13I/24I. Firma CH. Cat. € 425,00. SPL...………………………………………………………..…….……...100 

222  *    1943-44 - Espressi soprastampati G.N.R n. 19/20. Cert. Chiavarello. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………...………………………………………………………..…….……...70 

223  **  1944 - Recapito Autorizzato 10 cent. con soprastampe differenti n. 3A/3B. Firme CH., Merone. Cat. € 1250,00. SPL………….………………………………………………………..…….……...350 

224  **  1944 - Segnatasse soprastampati G.N.R n. 47/59. Cat. € 3750,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..…….…….………….800 

225  **  1944 - Segnatasse soprastampati piccolo fascio n. 60/72. Cert. Chiavarello. Cat. € 700,00. SPL………………………………………………………………………………………………..…….…….…….175 

226  *    1944 - Segnatasse soprastampati G.N.R fortemente spostata in basso n. 53ib. Cert. Chiavarello. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………..…….………...60 

227  **  1944 - Franchigia Militare, emblemi della R.S.I. n. 1. Cat. € 125,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..…….…….……..35 

228  1944 - Franchigia Militare, emblemi della R.S.I. n. 1. Cat. € 275,00. Firma A. Diena. SPL…………………………………………………………………………………………………………..…….…….……...70 

229  **  1944 Recapito Autorizzato soprastampa G.N.R. 10 c. bruno n. P1. Cert. Brutto. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………..…….…………...220 

230  **  1944 Recapito Autorizzato soprastampa G.N.R. 10 c. bruno in blocco di 4 n. P1. Cert. Brutto. Cat. € 3200,00. SPL………….………………………………………………………..…….………...850 

231  **  1944 Propaganda di guerra con soprastampa di Firenze in carminio lillaceo sulle due sezioni, n. 37/48. Cert. Raybaudi. Cat. €  6000,00. SPL…………………………………………..1500 

LUOGOTENENZA 

232  **  1945-6 - 10 c. bruno, blocco di 4 con dentellatura fortemente spostata n. 536c. Cat. € 200,00. SPL……………………………………………………………………………..…….…….………………...60 

233  **  1945 - Pacchi Postali con fregio al centro n. 48/59. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………………………………………….………………………………………………………..…….………...80 

234  **  1945 - Pacchi Postali senza fasci al centro n. 60/65. Cat. € 350,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………..…….………..95 

235  **  1945 - Segnatasse stemma senza fasci centrati n. 86/96. Cat. € 450,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………..…….………...120 

236  **  1945 - Segnatasse stemma senza fasci n. 86/96. Cat. € 225,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………..…….………….65 

237 (*)  1943 - Occupazione Tedesca di Napoli Recapito Interquartiere , ( Enc. 1a ). Cat. € 3000,00 Cert. Biondi. SPL…………………….………………………………………………………..…….……….700 

238  **  1945 - Leone di S. Marco e ruota di bicicletta n. 3/7. Cat. € 180,00. SPL……………………………………………………………………………….………………………………………………………..…….………..60 

239  **  1945 - Prova di soprastampa Imperiale L. 1,75, con soprastampa in vermiglio “firma di Badoglio” in diagonale CEI n. PS1. Cat. € 14000,00.Cert. Raybaudi oro, Biondi. 4000  

240  **  1945 - Prova di soprastampa Imperiale L. 1,75, con soprastampa in nero “firma di Badoglio” in diagonale CEI n. PS2. Cat. € 25000,00.Cert. Raybaudi oro, Biondi. SPL. 7000 

           - Per qualsiasi chiarimento non esitate a contattarci  - Potete spedire i Vostri ordini via Fax , con e-mail o con P. Prioritaria -  
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ITALIA REPUBBLICA 

241  **  1947 - Democratica serie completa 23 Val. n. 543/65. Cert. Biondi. Cat. € 1350. SPL.…………………………………………………………………………………………………………………………………...360 

242  **  1948 - Risorgimento serie completa + Ex. 13 Val. n. 580/91+E32. Cert. Chiavarello. Cat. € 1050,00. SPL………………………….………………………………………………………………………..200 

243  **  1949 - Repubblica Romana n. 600. Cat. 340,00 SPL……………………………………………...........................................………………..…………………………………………………………………….....90 

244  **  1950 - Radiodiffusione n. 623-24. Cat. € 280,00 SPL.……………………………………………………………………………………………………………..……………………………………………………………………......95 

245  **  1950 - Italia a Lavoro serie cpl. 19 v. n. 634/652 Cat. € 260,00. SPL.....................................................................……………………………………………………………………..........70 

246  1951 - Ginnici con annullo della manifestazione 661/63. Cert. Biondi. Cat. € 2250,00. SPL……………………………………………….……………………………………………………………………......600 

247 **  1961 - L. 205 lilla rosa, visita del presidente Gronchi in Peru n. 921. Cert. E. Diena. Cat. € 1900,00. SPL.......................…………………………………………………………………….......600 

ESPRESSI 

248  **  1945 - Democratica 7 valori n. 25/31. Cat. € 200,00. SPL..................................................................................……………………………………………………………………............50 

PACCHI POSTALI 

249  **  1948-51 Corno di Posta e cifra serie completa 15 val. ben centrata n. 66/80. Cert. Chiavarello. Cat. € 2175,00. SPL.……………………………………………………………………………......650 

250  **  1954 - Cavallino L.1000 oltremare con n. 81. Cert. Diena. Cat. € 6000,00. SPL…………………………...................................…………………………………………………………………….......1500 

PACCHI IN CONCESSIONE 

251  **  1955 - 61 - Francobolli con buona centratura n. 5/16. Cert. Biondi. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...…………….280 

FOGLIETTI     

252  **  2006 - Dedicata ai ragazzi in occasione del 18° anno di età, foglietto rosa e azzurro n. 43/43. Cat. € 1500,00 SPL………………………………………………………………………...…………..450 

TRIESTE ZONA “A” 

254   1947 Avviso di ricevimento affrancato con Venezia Giulia L. 10 violetto. Firma Sorani. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...………….70  

255  1946 Cedola per commissioni librarie affrancata con L.1+L.2. Annullato corr. Pacchi 31.1.46. SPL……………………………………..…………………………………………………………………….........95 

256   R/ta del 20.8.52 diretta in Finlandia, affrancata con Italia a Lavoro L.25 + Posta aerea L.100. SPL………………………………………………………………………………………………………….........40 

257   R/ta del 4.5.49 diretta in Cecoslovacchia, affrancata con L.100 posta aerea. SPL. Annulli di transito Venezia. SPL……………………………………………………………………………...………….55 

258   Lettera del 30.12.46 diretta in Danimarca, affrancata con Venezia Giulia L.5 striscia di tre. Verificata. SPL…………………………………………………………………………………………...………..45  

259   Lettera del 1951 diretta in Algeria, affrancata con Democratica L.100 + Italia al Lavoro L.15. Annullo di arrivo al verso…….…………………………………………………………………………..110 

260   R/ta del 29.6.51 per città affrancata con L. 100 democratica ( con soprastampa spostata a dx ) + L. 5 Italia al lavoro.....…………………………………………………………………….........160 

              Annullo arrivo al verso. ( la lettera presenta una piega che non intacca i francobolli )....................................................................................................................    

261   R/ta da Trieste del 2.2.46 diretta a Finaldia affrancata con francobolli Venezia Giulia soprastampati AMG VG. Ann. arrivo……………………………………………………………………….......40 

262  **  1947 - Democratica serie completa n. 1/17. Cat. € 450,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......110 

263  **  1949-50 - Democratica, soprastampata su una riga n. 56/57. Cat. € 350,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...……………...90 

PACCHI POSTALI 

264  **  1954 - L. 1000 Cavallino soprastampato n. 26 in blocco da quattro con bordo di fogli. Cert. Raybaudi. Cat. 1100,00. SPL.……………………………………………………………………......400 

265  **  1954 - L. 1000 Cavallino soprastampato n. 26 . Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......80 

266     1954 - L. 1000 Cavallino soprastampato n. 26 . Cat. € 750,00. Firma Merone. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...…………….200 

EMISSIONI LOCALI - OCCUPAZIONI 

267     Livorno 1930 - Visita di Mussolini a Livorno n. 1. Cat. € 300,00. Firma Chiavarello. SPL………..………………………………………………………………………………………………………………........90  

268  **  Base Atlantica  - 1943 - F.lli soprastampati n. 6,8/11. Cert. Chiavarello. Cat. € 625,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...……….190 

269  **  Castiglione D’Intelvi - 1945 - Colori invertiti n. 16/17. Cat. € 150,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...40 

270  **  Castiglione D’Intelvi - 1945 - Coppia non dentellata al centro n. 18a. Cert. Raybaudi. Cat. € 600,00. SPL………………………………………………………………………………………….......120 

272  **  Arona - 1945 - F.lli soprastampati serie completa 10 v. 1/10. Cat. € 750,00. Cert. Merone. SPL…………………………………………………………………………………………………...……………..210 

273  **  Corpo Polacco - 1946 - Vittorie Polacche n. 5B/8B. SPL. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………………………………….……………………………………………………………………......75 

274  **  Corpo Polacco - 1946 - Vittorie Polacche in Italia Foglietto N.D. BF1A . Cert. Biondi. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………………………………………………………...…...120 

275  **  Corpo Polacco di Londra - 1954 - 45 g. verde scuro soprastampato n.7. Cert. Chiavarello. Cat. € 1300,00, SPL………………………………………………………………………………...…...350 

276   *   Occupazione Austriaca 1918 - Municipio Udine Dentellato sui 4 lati n. 1a. Firma Chiavarello. Cat. € 900,00. SPL………………………………………………………………………………......140 

277   *   Terre Redente 1918 - Trentino Alto Adige F.lli D'Italia soprastampati 1/17. Cat. € 13750,00. Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………...….....2800 

278   *   Venezia Giulia - 1919 Espresso soprastampato n. 1. Cat. € 240,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…..50 

279   *   Fiume 1919 - Pebliscito n. 62/73. Cat. € 1000,00. Firma Merone. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………...250 

280   *   Fiume 1921 - Francobollo del 1920 soprastampato n. 32. Cat. € 1600,00. Firma Merone. SPL……………………………………………………………………………………………………………...……..340  

281   *   Fiume 1921 - Effigie di D’Annunzio sopr. “Governo Provvisorio” n.149/163+E5/E6. Cat. € 700,00. Firma Merone. SPL………………………………………………………………………...…..210 

282     Fiume  - R/ta per città affrancata con 40 f. oliva. Annullo di arrivo al verso 11.04.19. SPL………………………………………………………………………………………………………………...………….65 

253     Trento 1919  - Cartolina da Zara diretta a Parigi affrancata al recto 1c.+ 2c. X2 + 10c. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….60 

283  **  Terre Redente 1918 - Trentino Alto Adige F.lli D'Italia soprastampati 19/27. Cat. € 2750,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………………..500 

284  **  Dalmazia - 1922 Espresso soprastampato in blocco di quattro con bordo di foglio n. 2. Cat. € 3600,00. SPL………………………………………………………………………………………...…...700 

285  **  Dalmazia - 1922 Segnatasse soprastampati n. 1/4. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..85 

286  **  Albania Segnatasse 1940 - Stemma Albanese n. 1/5 il 4q è linguellato. Cat. € 1040,00. Cert. Chiavarello. SPL………………………………………………………………………………...…….270 

287  **  Lubiana 1941 - F.lli di Jugoslavia del 1935/36 soprastampati n. 1/17. Cat. € 1375,00. Cert. CH. SPL…………………………………………………………………………………………………...…...380 

http://www.partenophil.com/trieste-rta-del-29-6-51-citta-affrancata-l-100-democratica-soprastampa-spostata-dx-l-5-italia-al-lavoro-annullo-arrivo-al-verso-la-lettera-presenta-piega/
http://www.partenophil.com/trieste-rta-del-29-6-51-citta-affrancata-l-100-democratica-soprastampa-spostata-dx-l-5-italia-al-lavoro-annullo-arrivo-al-verso-la-lettera-presenta-piega/
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287  **  Lubiana 1941 - F.lli di Jugoslavia del 1935/36 soprastampati n. 1/17. Cat. € 1375,00. Cert. Chiavarello. SPL………………………………………………………………………...………………...350 

288  **  Lubiana 1941 - Segnatasse con soprastampa n. 6/10. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...………………………..70 

289  **  Lubiana 1941 - Posta Aerea, soprastampa del 50d. su 40d. n. 9A. Firma A. Diena. Cat. 4000,00. SPL……………………………………………………………………………………………...………..850 

290  **  Corfù 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 1/8. Cat. € 212,50. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..45  

291  **  Corfù 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 9/11. Cat. € 450,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...…………………………..110 

292  **  Corfù Segnatasse 1941 - 100 Dracme, occupazione Italiana n. 11. Cert. Chiavarello. Cat. € 2300,00. SPL…..…………………………………………………………………………...……………..400 

339  **  Zona Fiumano Kupa 1941 - L. 1 su 50 p. arancio, soprastampa bicolore violetto grigio “MAS” in lilla in allto n. 35B. Cert. Chiavarello. Cat. € 2750,00. SPL………………..600 

293  **  Montenegro 1941 Segnatasse con soprastampa n. 1/5. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...………….120 

294    *  Montenegro 1941 50p. arancio, non emesso molto raro n. 14A. Cert. Chiavarello. Cat € 1500,00. SPL…………………………………………………………………………………………...………...400 

295  **  Montenegro 1942 F.lli di Jugoslavia soprastampati n. 40/48. Firma Chiavarello. Cat. € 1250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………...…...240 

296  **  Occ. Montenegro Amm. Jugoslava 1945 - Segnatasse soprastampati n. 1/2. SPL. Cert. Chiavarello. SPL……………………………………………………………………………………...……….500 

297  **  Occ. Montenegro Amm. Jugoslava 1945  - Soprastampati in rosso n. 1/11. SPL. Cert. Chiavarello. SPL.…………………………………………………………………………………...…………..180 

298  **  Occ. Croata Emissioni di Spalato - 1944 F.llo da 3,50 Kune su 30 c. di Spalato, n. 11a. Cat. € 2000. Cert. CH. SPL.………………………………………………………………………...…..500 

299  **  Occ. Croata Emissioni di Spalato - 1944 F.llo fa 60 c. di Spalato n. 23. Cat. € 500,00.  Cert. Chiavarello……………………….…………………………………………………………………….....100  

300  **  Occ. Jugoslava di Trieste - 1945 L. 1 + L. 10 con filigrana corona n. 12/13. Cat. € 2040,00. Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………………...450 

301  **  Occ. Italiane - Jugoslavia - Primosten - 1944 Serie cpl. di 13 val. con soprastampa a mano in caratteri tipografici. Enc. n. 1/13. Cert, Biondi. Cat. € 9000,00. SPL...2200 

302  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 – Cattedrale non emessi n. 60Aa/60Bb.  Cert. Biondi Cat. € 5000,00. SPL………………………………………………………………………………………….......1600 

303  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 - Francobolli soprastampati n. 6A/7A. Cat. € 600,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………...………..150 

304  **  Istria e Litorale Sloveno 1946 - Francobolli soprastampati n. 6AIII/7AIII. Cat. € 600,00. SPL………………………...………………………………………………………………………………...…….150 

305     Levante 1874 - 5 c. verde grigio numerale a punti 235 uff. Alessandria d’Egitto. Cat. € 400. Firma CH. SPL………………………………………………………………………………………………..120 

306     Levante 1874 - 20 c. Azzurro n. 5 annullo “buenos aires coi postali italiani”, raro. Firma CH. Cat. € 1500,00. SPL………………………………………………………………………………...…..330  

307     Levante 1874 - 30 c. sopr. Estero timbro muto a rombi azzurro di tripoli di barberi n. 6. Firma CH. Cat. € 400,00………….……………………………………………………………………......120 

308     Levante 1881-83 - 20 c. soprast. Estero annullo muto a rombi nero di tripoli di barberia n. 14. Firma CH. Cat € 400,00..…………………………………………………………………….....110 

309     Levante 1881-83 - 20 c. soprast. Estero annullo muto a rombi nero di tripoli di barberia n. 14. Firma CH. Cat € 400,00.……………………………………………………………………......120 

310    *  Tientsin 1917 - 4 c. su 10 c.  rosa n. 2. Firma Colla. Cat. € 1750,00. SPL…………………………………………………………………………….…………………………………………………………………….....400 

311     Costantinopoli - 1908 30 pa. su 15 gr. nero n. 3. Cert. Chiavarello. Cat. € 2200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….....450  

312      Occ. Italiana Cerigo - Lettera del 6.IX.41, annullata posta militare, francobolli soprastampati  “Cerigo Occupazione Militare Italiana”. SPL…………………………………………...45 

COLONIE ITALIANE 

313      A.O.I. - Lettera di posta aerea da Harar del 1.5.38 diretta a Firenze, affrancata con Eritrea coppia da 25c. + Somalia L.1. Annullo meccanico al verso “Fuhrer. Dux”…..30 

314      A.O.I. - Lettera di posta aerea da Harar del 5.1.40 diretta a Firenze, affrancata A.O.I. L.1 x 2 + Somalia 25 c. x 3. Al verso annullo meccanico “Città di Firenze”………..30 

315      Eritrea - R/ta da Massau del 26.12.54 diretta a Roma, affrancata con Posta Aerea 25c.+50c.+80c. Annulli di transito Alessandria d’Egitto + ambulante Lecce. SPL…...250 

316      Eritrea - Cartolina della serie “Paesaggi e Vedute” del 6.06.01, affrancata al recto con 2 francobolli da 1c. SPL………………………………………………………………………………………….65 

317      Eritrea- R/ta del 22.10.24 da Asmara diretta a Rodi Garganico (FO), affrancata con coppia 50 c. . Annulli di transito e arrivo al verso. SPL…………………………………………...120  

318      Eritrea - Lettera del 7.10.24 da Asmara diretta a Rodi Garganico (FO), affrancata con 2 francobolli da 25 c.SPL………………………………………………………………………………………..80 

319      Libia - Cartolina del 20.02.12  di Posta Militare da Bengasi diretta a Bari al recto "Nave Lloyd Sabaudo". SPL…………………………………………………………………………………………….40 

320      Libia - Lettera del 23.3.33 diretta a Firenze per stampe affrancata con Libia 10 c. annullata “Fiera Campionaria Tripoli”……………………………………………………………………….....120 

321      Libia - R/ta del 12.9.41 da Tripoli diretta a Teramo, affrancata amicizia Italo Tedesca blocco di 4 + Pittorica 10 c. striscia di 4 angolo di foglio con varietà…………………...600 

               dent. verticale fortemente spostata ( n. 24t ) + 10 c. al verso. Annullo di arrivo al verso. Firma E. Diena. Molto bella non comune. SPL…………………………………………………... 

322      Somalia - Lettera da Mogadiscio diretta a Lugano del 9.4.1935 affrancata con 8 ( Serie visita del re in Somalia). Annulli di transito e arrivo. SPL…………………………….500 

323      Egeo - Lettera del 23.10.34 diretta a Salerno affrancata con coppia del 50 c. Annullo di arrivo al verso. ( la lettera presenta delle piccole pieghe )………………………………...60 

324      Egeo - Cartolina del 10.8.42 annullata a Sporadi, affrancata con 30 c. + 4 francobolli della serie Ala stilizzata. SPL…………………………………………………………………………………...40 

325      Egeo - Cartolina DEL 13.102.42  affrancata con 20 c. ed annullata posta militare. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..30 

326      Libia Emissioni per la Tripolitania - Lettera Posta Aerea diretta a Venezia affrancata con 2 mal. su 4 + 10 mal. Su 20.………………………………………………………………………..140 

327      Occ. Straniera M.E.F  - Lettera da Senafè ( Eritrea ) dell’ottobre del ‘44 diretta a Napoli affrancata con 1p.+2p.+3p.+9p. Verificata. Annullo di arrivo al verso…………..110 

328      Occ. Straniera Eritrea - Cartolina del 1.6.48 affrancata al fronte con 5 c. verde. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………..28 

329      Occ. Straniera Eritrea - Lettera R/ta del 3.7.48 diretta a Roma affrancata con 10c. su 1p. + 1s. su 1s. Annulli di transito e arrivo al verso. SPL…………………………………..55 

330      Occ. Straniera Somalia  - Lettera affrancata con 11 francobolli B.A. SOMALIA SOPR. 02 / 01 / 1950 FDC. ( La lettera presenta una piega in basso e a Dx. )……………..80 

331   **  Africa Orientale Italina 1941 - Franchigia militare i due valori uno con gomma e l’altro senza come da emissione n. 1/2. Cert. Raybaudi. Cat. € 2000,00. SPL………..500 

332   **  Africa Orientale Italina 1939-40 - Segnatasse n. 1/13 Cat. € 700,00. Cert. Biondi. SPL………………………………..………………………..……………………..………………………..…………….130 

333   *    Cirenaica 1926 - Giubileo V. Emnuele III soprastampato Cirenaica n. 26. Cert. Merone. Cat. € 550,00. SPL…………………………….………………..………………………..…………………..140 

334   **  Cirenaica 1926 - Crociera Zeppelin n. A12/A17. Cat. € 225,00. SPL……………….………………………..………………………..………………………………..………………………..………………………......65 

335   **  Emissioni Generali 1934 - Campionati Mondiali di calcio n. 46/50+p.a.31/37. Cert. Biondi. Cat. € 2000,00. SPL……………………………………………………………………………………..500 

336   *    Egeo 1929 - Serie “ Pittorica” n. 3/11. Cat. € 700.00. SPL………………………………………..………………………..……………………..………………………..………………………………………………………...170 

337   **  Egeo 1929 - XXI Congresso Idrologico n. 12/20. Cat. 7000,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………..………………………..…………………………..………………………..…………………...1750 

338   **  Egeo 1934 - Medaglie posta aerea n. A38/A46. Cat. € 1500,00. SPL……………………………..………………………..…………………………………..………………………..……………………………………..360  

https://www.delcampe.net/it/collezionismo/item/455345202.html
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341   **  Egeo 1934 - Garibaldi n. A14/A20. Cert. Biondi. Cat. 2000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...400 

342   Egeo 1932 - Garibaldi n. A14/A20. Cat. 800,00. SPL………………………………………………..………………………..……………………..………………………..…………………………………………………………..120  

343   *    Eritrea 1926 - F.lli d’Italia soprastampati n. 113/115. Cat. € 500,00. SPL………………………………..………………………..………………………………..………………………..……………………………..90 

344   **  Eritrea 1930 - Soggetti Africani n. 155/164. Cat. € 550,00. SPL….……………………..………………………..………………………..……………………………………………...……………………..……………..120 

345   Eritrea 1930 - Milizia III n. 170/173. Firma Chiavarello. Cat. € 800,00. SPL…………………………..………………………..…………………………………..………………………..…………………………….140 

346   **  Eritrea 1930 - Soggetti Africani n. 203/212. Cat. € 475,00. SPL…………………………..………………………..………………………………..………………………..………………………………………………….90 

347   **  Eritrea 1934 - II Mostra d’Arte Coloniale a Napoli n. 220/225+A1/A6. Cat. € 250,00. SPL………………………………..………………………..……………………………..………………………….…...60  

348   **  Eritrea 1927-37 - Pacchi Postali n. 22/32. Cat. € 8000,00. Cert. Biondi. SPL……………………………………..………………………..……………………..………………………..……………………………..2400 

349   **  Eritrea 1903 - Segnatasse L. 10 con ottima centratura n. 11. Cat. € 25000,00. SPL. Cert. Biondi……………..………………………………………………………………………………………………..4500 

350   **  Eritrea 1934 - Segnatasse 26/38 Cat. € 500,00. Cert. Biondi. SPL….………………………..………………………..………………………………..………………………..……………………………………………..140 

351   **  Libia 1912-12 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/12 ottimamente centrati. Cat. € 6000,00. SPL….……………………..……………………….……………………..………………………..……………..800 

352   **  Libia 1915-16 - F.lli d’Italia soprastampati Croce Rossa n. 13/16. Cat. € 350,00. SPL……………………………..………………………..……………………………..………………………..……………….65  

353   *    Libia 1921 - Serie “Pittorica” n. 21/32. Cat. € 1000,00. SPL………………………………..………………………..…………………………..………………………..………………………………………………………….200 

354   *    Libia 1926 - L. 1 bruno e br. chiaro “Pittorica” n. 65. Cat. € 600,00. BB………………………………..………………………..……………………………..………………………..…………………………………...90  

355   **  Libia 1929 - 3° Fiera di Tripoli n. 81/86. Cat. € 1000,00. SPL…………………………………..………………………..……………………………..………………………..………………………………………………….200 

356    *   Libia 1933 - 6° Fiera di Tripoli n. 108/117+A4/A7. Cat. € 640,00. SPL……..……………………..……………………..………………………..……………………………………..…………………………………..150     

357   **  Libia 1934 - 7° Fiera di Tripoli n. 118/124+A8/A13. Cat. € 2500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..400 

358   **  Libia 1934 - 8° Fiera di Tripoli n. 125/131+A14/A20. Cat. € 3000,00. SPL……………………………..………………………..………………………………..………………………..……………………………….520 

359   **  Libia 1937 - 11° Fiera di Tripoli n. 142/3+A32/A33. Cat. € 200,00. SPL……..………………………..………………………..………………………………..………………………..………………………………...50 

360   **  Libia 1940 - 5 Lire nero azzurri “Pittorica” dent. 14. n. 163. Cat. € 800,00. SPL………………………………..………………………..…………………………..………………………..………………………..160 

361   **  Libia 1915 - Espressi n. 1/2. Cat. € 300,00. SPL………..……………………………………..………………………..…………………..………………………..…………………………………………………………………...60 

362   **  Libia 1915 - Espressi n. 1/2 in blocco da quattro. Cat. € 1200,00. SPL…………………………………..………………………..……………………………..………………………..…………………...…………….250 

363   **  Libia 1927-33 - Espressi n. 13. Cat. € 850,00. SPL……………………..………………………..……………………………..………………………..………………………………………………………………………...…...220        

364   **  Libia 1927-33 - Espressi n. 13 in blocco da quattro. Cat. € 3400,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………......700 

365   **  Libia 1921 - Espressi 50 cent. blocco di quattro non dentellata orizzontalmente e in basso n. 4i. Cat. € 2600,00. SPL……….………………………………………..…………..……………….450 

366   **  Libia 1929 - Racapito Autorizzato n. 2. Cat. € 125,00. SPL…………………………………..…………………………………………………………………………………………………………..…………………..………..40     

367   **  Libia 1915-24 - Pacchi Postale n. 1/13. Cert. Chiavarello. Cat. € 2000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...400 

368   *    Libia 1915-24 - Pacchi Postale n. 1/13. Cert. Chiavarello. Cat. € 1000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...200 

369   *    Libia 1915 - Segnatasse n. 1/10. Cat. € 275,00. SPL…………………………………………………………..………..…………………………………………………………………………………….……………..…………..60 

370   *    Libia 1934 - Segnatasse n. 1/10. Cat. € 280,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..70 

371  **   Libia 1928-29 - Posta Aerea ottimamente centrati n. 1/2. Cat. € 550,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………..100 

372  **  Oltre Giuba 1925 - F.lli d’Italia soprastampati n. 1/15. Cat. € 1375,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...210 

373  **  Oltre Giuba 1925 - Pacchi Postali n. 1/13. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………..400 

374  **  Oltre Giuba 1925 - Segnatasse n. 1/10. Cat. € 1900,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...300 

375  **  Somalia 1916 - Croce Rossa n. 19/22. Cat. € 850,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..150 

376  **  Somalia 1916 - Elefante valore complementare 20 c. su 2 a ar. Bruno in blocco da quattro n. 23. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………………………………………..70 

377  **  Somalia 1922 - Soprastampati con nuovo valore n. 24/29. Cat. € 400,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………….90 

378  **  Somalia 1932 - Pittorica 20 c. carminio n. 171. Cert. Chiavarello. Cat. € 1400,00.SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...260 

379  **  Somalia 1923 - Marcia su Roma n. 49/54. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..60  

380  *    Somalia 1928 - F.lli d’Italia soprastampati n. 116/118. Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………...65 

381  **  Somalia 1923 - Espresso Lire 1,25 su 30 b. rosso bruno dent. 14. n. 8. Cat. € 1375,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...300  

382  **  Somalia 1917-19 - Pacchi Postali n. 1/9. Cert. Chiavarello. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………….400  

383  *    Somalia 1926 - Pacchi Postali n. 43/44 “non emessi”. Cat. € 600,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..130  

384   Somalia  1906 - Segnatasse n. 1/11. Cat. € 3750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..500 

385*/**Somalia 1909 - Segnatasse n. 12/21. Cat. € 2350,00. Cert. Chiavarello. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………..400 

386  **  Somalia 1923 - Segnatasse n. 41/51. Cat. € 1750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..320 

387  **  Somalia 1923 - Segnatasse per Vaglia n. 7/12. Cat. € 550,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..90 

388  **  Somalia 1934 - Segnatasse n. 52/64. Cat. € 950,00. ( 30 c. con traccia di linguellA ). SPL…………………………………………………………………………………………………………………………….200 

389  **  Tripolitania 1930 - Milizia III n. 69/72. Cat. € 800,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….190 

390  **  Tripolitania 1934 - II Mostra d’Arte Coloniale a Napoli n. 94/99+A41/A46. Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..60 

391  **  Tripolitania 1930 - Posta Aerea 50 c. bruno n. 8. Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...65 

392  **  Tripolitania 1934 - VIII Fiera Campionaria con soprastampa “Circuito delle Oasi Tripoli maggio 1934 - XII” n. P.A.34/40. Cert. Biondi. Cat. € 2625,00. SPL………………...600 

393   Tripolitania 1934 - VIII Fiera con soprastampa “Circuito delle Oasi Tripoli maggio 1934 - XII” n. P.A.34/36. Firme Bolaffi, CH. Cert. Biondi. Cat. € 4250,00. SPL………..900   

394  **  Tripolitania 1924 - Segnatasse per Vaglia n. 1/6. Ottimamente centrata. Cat. € 12000,00. Cert. Chiavarello. SPL……………………………………………………………………………………..1600 

395  **  Tripolitania 1931 - Recapito Autorizzato n. 1a. Cat. € 2400,00. Cert. Biondi. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………..450 



 30 

396  *    M.E.F. 1942 - F.lli di Gran Bretagna soprastampati M.E.F. n. 1/5. Cat. € 200,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….60 

397  **  M.E.F. 1943-7 - F.lli di Gran Bretagna soprastampati M.E.F. n. 6/16. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...75 

398  **  B.M.A. ERITREA 1948 - Segnatasse di Gran Bretagna soprastampati  n. 1/5. Cat. € 200,00………………………………………………………………………………………………………………………..50 

399  **  Occ. Tedesca - Francobollo Dell’Egeo 1932 - Soprastampato “WEIHNACHTEN 1944”  n. 9 Cert. Chiavarello. Cat. € 500,00………………………………………………………………...120 

400  **  Occ. Tedesca Egeo 1944 - Posta Militare Inselpost con soprastampa in diagonale azzurra dent. 13 ½. Perforazione a zigzag, n. 6. Cert. Biondi. Cat. € 4000,00 SPL….800 

401  **  Occ. Tedesca Egeo 1944 - Franchigia Militare Inselpost con soprastampa orizzontale in nero impressa a mano con ruletta n. 7. Cert. Biondi. Cat. € 4000,00 SPL.……..800 

SAN MARINO  

402  *    1877 - 30 c. bruno n. 6. Cert. Chiavarello. Cat. € 600,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..120  

403  *    1892 - 5 c. su 30 c. bruno n. 9. Cert. Raybaudi. Cat. € 200,00. SPL…………………………………………………………………………………………..…………………………………………..………………………..50 

404       1892-94 - L.1 carminio su giallo n. 20. Cert. Chiavarello. Cat. € 1250,00. SPL…………………………………………………………………..…………….…………………..……………………………………...240  

405  **  1892-94 - 15 c. carminio bruno n. 15. Cat. € 220,00. SPL……………………………………………………………………………………..……………...……………..………………………………………………………...55  

406  **  1892-94 - L.5 carminio su verde n. 22. Firma Raybaudi. Cat. € 750,00. SPL……………………………………………………………..……………..…………………..……………………………………………….150 

407      1894-99 - L.1 oltremare n. 31.Cert. Chiavarello. Cat. € 1000,00. SPL…………………………………………………………………………..……………..………………..……………………………………………...230 

408  **  1903 - cifra e vedute serie completa n. 34/45. Cert. Raybaudi. Cat. € 5000,00. SPL…………………………………………………..……………………...……………..………………………………………...1100 

410  **  1918 - Celebrazione della Vittoria soprastampati n. 63/68. Cat. € 200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...…….55 

411  **  1924 - Pro combattenti soprastampati n. 103/106. Cat. € 200,00. SPL………….……………………………………………………………………………………………………………………………………...………..55 

412  **  1927 - Francobolli della serie Onofri soprastampati n. 130/131. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...…….70 

413  **  1928 - 7° centenario della morte di S. Francesco n. 137/140. Cat. € 275,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...……..70 

414  **  1929 - Veduta Palazzo del Consiglio e busto della libertà n. 141/158.Cat. € 1500,00. SPL.………………………………………………………………………………………………………………………......380 

415  **  1932 - Inaugurazione del Palazzetto della posta n. 159/163. Cert. E. Diena Cat. € 1750,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………..420 

423  **  1932 - Inaugurazione del Palazzetto della posta n. 159/163. Cert. Chiavarello Cat. € 1750,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...420 

419   1932 - Inaugurazione del Palazzetto della posta n. 159/163. € 600,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………….140 

416  **  1932 - Ferrovia Rimini-San Marino n. 164/17. Cat. € 425,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...160 

417  *    1932 - Cinquantenario della morte di G. Garibaldi n. 168/175. Cert. Chiavarello Cat. € 700,00. SPL…...………………………….…………………………………………………………………….......190 

418   1933 - Convegno Filatelico di San marino n. 176/179. Cat. € 650,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...……………………...165 

420  **  1934 - Serie Palazzetto della posta soprastampata n. 184/185. Cert. Bolaffi. Cat. € 500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………...………….175 

421  **  1935 - Centenario della morte di Melchiorre Delfico n. 193/204. Cat. € 750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...…...190 

422  **  1945 - Trittico n. 278A/278C Cat. € 130,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..40 

424  **  1948 - Serie Lavoro n. 336/340. Cat. € 160,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……….50 

425  **  1949 - Paesaggi serie completa 16 Val. n. 342/55. Cat. € 700,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...185 

426  **  1952 - 5° centenario della nascita di Colombo n. 372/383+A101. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………………….………………………………………………………………………...80 

427  **  1952 - Colomba L.200 non dentellato n. A101c. Cat. € 450,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...120 

Posta Aerea 

428  **  1931 - Veduta si San Marino n. 1/10. Cert. Raybaudi. Cat. € 2000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..650 

429  **  1933 - Crociera Zeppelin n. 11/16. E. Diena. Cat. € 600,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..180 

430  **  1942 - Francobolli di posta aerea sopratampati n. 19/20. Cat. € 320,00. SPL……………………………………………………………………...………………………………………………………………………….80 

409  **  1942 - Ventennale dei Fasci Sammarinesi “Non emessi” n. 26/33. Cert. Raybaudi. Cat. € 9750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………..3500 

431  **  1950 - Veduta di San Marino n. 97. Cat. € 300,00 SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...80  

432  **  1950 - Bandiera, aereo veduta n. 99. Cat. € 850,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……….255 

Foglietti 

433  **  1953 - Propaganda sportiva Sciatrice BF 15. Cat. € 1600,00. Cert. Bolaffi. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...……...700 

434  **  1961 - Elicottero BF 22. Cat. € 462,50. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………..120  

435  **  1961 - Europa BF 23. Cat. € 280,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...70 

Pacchi Postali 

436  **  1928 - Tipo a doppia sezione, non dentellato in messo n. 1/15. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...……..70 

437  **  1948-50 - Francobolli per pacchi dell’emissione del 1946 n. 33/34. Cat. € 450,00. SPL…………….............................……………………………………………………………………..............135 

438  **  1953 - Francobolli per pacchi tipo del 1945-46 n. 35/36. Cat. € 350,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...……………………..100 

Segnatasse 

439  **  1897-1919 - Valore in bruno n. 1/9. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...210 

440  **  1924 - Colori del riquadro cambiati n. 10/18. Cat. € 1875,00. SPL…………….……………………………………………………………………………………………………………………………………………….......450 

441  **  1925 - Colori del riquadro cambiati n. 19/27. Cat. € 800,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..210 

442  **  1927-28 - Cifre in carattere bastoncino sottile n. 28/31. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………………….85 

443  **  1931 - Segnatasse del 1925 soprastampati n. 32/46. Cat. € 1200,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………...350 

Segnatasse Per Vaglia 

444  1924 - Francobolli d’Italia soprastampati Rep. Di S. Marino n. 1/6. Cert. Chiavarello, E. Diena. Cat. € 6650,00. SPL…………………………………………………………………………………...1400 
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VATICANO 

445  **  1929 - Serie Conciliazione, stemma papale n. 1/13+E1/2. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...70 

446  **  1933 - Serie Giardini e medaglioni n. 19/34+E3/4. Cat. € 475,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..140 

447  *    1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi Cat. € 2000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...600 

448  **  1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi. Cat. € 6000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..1400 

449  1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. Biondi. Cat. € 2000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...600 

450  **  1935 - Congresso Giuridico Internazionale n. 41/46. Cat. € 1200,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...330 

451  1935 - Congresso Giuridico Internazionale n. 41/46. Cat. € 275,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...70    

452   1936 - Esposizione mondiale stampa cattolica. n. 47/54. Cat. € 185,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………...45 

453  **  1949 - Serie Basiliche n. 122/131+E11/12. Cat. € 170,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….45 

Posta Aerea 

454  **  1948 - Arcangelo e Tobiolo n. 16/17 ottimamente centrati. Cert. E. Diena. Cat. € 700,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...220 

455  **  1949 - 75° anniversario U.P.U. n. 18/19. Cert. Raybaudi. Cat. € 220,00...……………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...60 

456  **  1951 - Decreto del monaco Graziano n. 20/21. Cat. € 450,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...……………………………..130 

457  **  1953 - Cupola della Basilica di S. Pietro n. 22/23. Cat. € 130,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..30 

Pacchi Postali 

458  **  1931 - Francobolli della serie Conciliazione soprastampati n. 1/15. Cat. € 150,00. SPL……………………………………………………………………………………………………...……………………………..40        

Segnatasse 

459  **  1931 - Francobolli della serie Conciliazione soprastampati n. 1/15. Cat. € 175,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...………………..50 

460  **  1946 - Francobolli con le linee del fondo più grosse. n. 13/18. Cert. Biondi Cat. € 850,00. SPL……………………………………………………………………………………………………...………………..280 

Foglietti 

461  **  1952 - Centenario dei primi francobolli del Vaticano, BF 1. Cat. € 325,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..110  

Storia Postale 

462     R/ta del 20.4.1933 diretta a Napoli affrancata Pio XI 20c.+30c. Es. L.2.50+ 25c. Su 30c. X3 + Anno Santo 25c.+10c………………………………………………………………………….........110 

               + 80c.+20c. Annulli di transito Roma e arrivo a Napoli. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………... 

463     R/ta del 6.10.1933 diretta in Francia, affrancata con Giardini e Medaglioni L.2.75 isolato. Firma Chiavarello. SPL………………………………………………………………………...………………..75  

464     R/ta del 21.12.51 diretta a Firenze, affrancata con posta aerea “Graziano”. Annullo di arrivo a Firenze. SPL…………………………………………………………………………………...……………..95 

465     R/ta del 5.3.52 diretta a Milano affrancata con posta aerea “Graziano”. Annullo di arrivo al verso. SPL…………………………………………………………………………………………………………...125 

EUROPA  

466     Austria - Lettera diretta a Tarvisio affrancata con 10 Kr. bruno + 5 Kr. vermiglio SPL.…………………………………………………………………………………………………………...………………………..95 

467     Austria - 5 Lettera di posta aerea del 5.IX.37 con affrancature differenti dirette in Italia. SPL……..…………………………………………………………………………………………………...……………..80 

468     Albania - Cartolina diretta in germania del 12.7.15 affrancata al recto 5p. Su 2q. rosso e lilla. SPL…………………………………………………………………………………………………...…………...30  

469  **  Germania - 1930 - Posta Aerea Dirigibile Zeppelin SUDAMERIKA FAHRT A38/A39. Cat. € 3500,00. Cert. E. Diena. SPL………………………………………………………………………………...950 

470    *  Germania - 1930 - Posta Aerea Dirigibile Zeppelin SUDAMERIKA FAHRT A38/A39. Cat. € 700,00. Cert. E. Diena. SPL………………………………………………………………………...……….270 

471  **  Germania - 1931 - Posta Aerea Zeppelin soprastampati “POLAR FAHRT” A40/A42. Cat. € 4100,00. Cert. E. Diena. SPL….…………………………………………………………………………...1100 

472  **  Germania 1951 - Cifra e corno di posta n. 9/24. Firma R. Diena. ( il 70 p. ocra ha una piega ). Cat. € 2200,00. SPL……….…………………………………………………………………………...400 

473     Germania Occupazione - Cartolina da Bendzin del 13.9.17 diretta a Lipsia. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...………..35 

474     Germania Levante - Cartolina da Tsintau diretta a Berlino affrancata con 10p. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...……...25 

475     Germania Levante - Lettera da Costantinopoli 1895 diretta a Vienna affrancata con 10 pa. su 5p. verde. SPL……………………………………………………………………………………..........70 

476     Germania Levante - Cartolina da Costantinopoli affrancata con con 10 pa. su 5 p. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...………..35 

477     Sarre - Lettera R/ta del 17.7.20 diretta a Copenaghen, affrancata con 50p. + 5p. + 60p. + 1,25 m. SPL………………………………………………………………………………………………………..40 

478     Sarre - Lettera R/ta del 31.3.21 da St. Johann, affrancata con 5 bolli da 30p. + 50p. + 5m. + 10m. SPL…………………………..…………………………………………………………………………..80 

479     Gran Bretagna Levante - Cartolina 1905 da Costantinopoli diretta in Ungheria affrancata con 1p. SPL……………………………………………………………………………………………...………...45 

480     Gran Bretagna - 1903 - R/ta diretta in Italia affrancata con 1 p. + 2 d. x2 perforati. SPL………………………………………………………………………………………………………………...……………..40 

481    *  Gibilterra - 1912-24 - Giorgio V n. 63/72. Cat. € 515,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...180 

482  **  Gibilterra - 1938-51 - Giorgio VI n. 103/16. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………...95 

483     Creta - Cartolina 1902 da Xania diretta a Pola, affrancata con 10l. rosso. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...………………...55 

484     Grecia - 1945 Cartolina diretta in Francia affrancata con 2 d. + complementari 2d.+ 5d. X 2 soprastampati. Verificata per censura “Cachets”. SPL…………………………………...65 

485     Grecia - 1948 lettera di posta aerea diretta a Marsiglia. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……………..25 

486     Grecia - 1948 lettera di posta aerea diretta a USA. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..30 

487     Estonia - Lettera da Tallin del 17.4.28 diretta Praga, affrancata con 15m. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...……………..40 

488     Lettonia - Lettera da Riga del 20.6.32 diretta a Schwenningen, affrancata con 1s.+3s.+4s.+6.+7s. SPL…………………………………………………………………………………………...…………..35 

489     Lettonia - Cartolina 1920 da Jelgawa diretta a Stoccolma, affrancata con 4s. + 2 complementare da 4s. SPL……………………………………………………………………………………...………..35 

490     Lituania - Lettera R/ta del 13.11.30 da Kaunas diretta a Lisbona, affrancata con blocco di 4 del 30c. SPL…………………………………………………………………………………………...………...70 

491  **  Liechtenstein 1930 - Serie completa 14 valori soggetti diversi n. 94/07. Cert. Biondi. Cat. € 2100,00. SPL………………………………………………………………………………………...………..600 
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492  **  Liechtenstein 1936 - 1° Volo in America del dirigibile Hindemburg n. A15/A16. Cat. € 245,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...65 

493     Liechtenstein 1936 - Aereogramma Zeppelin del 1.5.36 da Triesemberg diretto in USA, affrancata con serie zeppelin. SPL……………………………………………………………………...125 

494  **  Malta 1956-57 - Elisabetta II n. 239/65. Cat. € 160,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………..55 

495     Monaco - 1921 Cartolina, veduta di Montecarlo affrancata al recto con 5c.+10c.+15c. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...…...45 

496    *  Olanda - 1891 Guglielmina, 50 c. bruno giallo n. 43. Cat. € 700,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…….180 

497    *  Olanda - 1898 Guglielmina, 50 c. bronzo e granato n. 60. Cat. € 140,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...…………...35 

498    *  Olanda - 1913 Centenario dell’indipendenza 10 g. arancio n. 93. Cat. € 1000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………......250 

498b ** olanda - 1924/27 Regina Guglielmina 5 g, grigio nero n. 153. Cat. € 360,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...80 

499     Russia Levante - Cartolina 1909 affrancata con 5 pa. su 1 k. arancio “Flotta Russa”. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...………..45 

500     Russia Levante - Cartolina 1905 affrancata con 10 pa. su 2 k. verde. “Costantinopoli P.zza dell’Ippodromo”. SPL………………………………………………………………………...…………...35  

501  **  Russia - 1950 Propaganda per la costruzione di otto grattacieli a Mosca n. 1510/17. Cat. € 500,00. SPL………………………………………………………………………………………...…………...135 

502  **  Serbia Occ. Tedesca - 1952 Pro orfani di guerra minifoglio di 16 n. 64/67. Cat. € 450.00 SPL………………………………………………………………………………………………………...…………..180 

503    *  Svizzera 1914 Veduta monti Svizzeri 3f. Mythen n. 142. Cat. € 850,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………………...200 

504   **  Svizzera - 1915 Pro Juventute, costumi nazionali n.149/150. Cat. € 210,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...………………..50 

505  **  Svizzera - 1916 Pro Juventute, costumi nazionali n.151/53. Cat. € 200,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...……..50 

506  **  Svizzera - 1917 Pro Juventute, costumi cantonali n. 154/156. Cat. € 105,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………..28 

507  **  Svizzera - 1923/27 Posta Aerea, soggetti vari n. A3/A9. Cat. € 210,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...……...55 

508  **  Svizzera - 1924/36 Posta Aerea, Iacaro in volo n. A10/A11. Cat. € 85,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...………..25 

509  **  Svizzera - 1924/36 Posta Aerea, Iacaro in volo carta ordinaria n. A10a/A11a. Cat. 270,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………...……….80  

510  **  Svizzera - 1929/30 Posta Aerea, Simboli n. A13/A15. Cat. € 175,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..45 

511    *  Svizzera - 1929/30 Posta Aerea, Simboli n. A13a/A15a. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...50 

512  **  Svizzera - 1932 Conferenza sul disarmo n. 254/259. Cat. € 130,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…...30 

513  **  Svizzera - 1934 NABA Esposizione Filatelica Nazionale. Foglietto n. 1. Cat. € 1000,00. Cert. Oliva. SPL…………………………………………………………………………………………...…………..250 

514  **  Svizzera - 1936 Festa Nazionale, foglietto n. 2. Cat. € 125,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………......32 

515  **  Svizzera - 1938 Esposizione Filatelica Aarau. Foglietto n. 4. Cat. € 90,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...……………..25 

516  **  Svizzera - 1940 Pro Patria, foglietto n. 5. Cat. € 475,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..125 

517  **  Svizzera - 1941 Posta aerea, vedute n. A27/A34. Cat. € 105,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………......30 

518  **  Svizzera - 1938 Pro Juventute. Soccorso invernale. Foglietto n. 6. Cat. € 115,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...……………..35 

519  **  Svizzera - 1945 Centenario della Colomba di Basilea. Foglietto n. 12. Cat. € 120,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...……..35 

520  **  Svizzera - 1945 Serie della Pace n. 405/17. Cat. € 580,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…….150 

530  **  Svizzera - 1951 LUNABA Esposizione Filatelica Lucerna. Foglietto n. 14. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...…….80 

531  **  Svizzera - 1953 Pro Juventute. Foglietto tete-beche n. 14A. Cat. € 500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...…………………..200 

532  **  Svizzera - 1955 Esposizione Filatelica Losanna. Foglietto n. 15. Cat. € 100,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...………..28  

533  **  Turchia -  1952 - 75° Anniversario della Croce Rossa Turca. Beneficenza BF3. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………….35 

OLTREMARE 

534     Australia - 1948 Lettera diretta a Melbourne " Australian National Antartic Research Expedition 1947 ". SPL……………………………………………………………………………………...……...50 

535  **  Antartico Britannico 1964 - Antartica soggetti vari n. 1/15. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...………...80 

536  **  Antartico Britannico 1964 - £ 1 Elisabetta II, nave, n. 20. Cat. 275,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...…………...90 

537  **  Antartico Britannico 1965 - Antartica soggetti vari soprastampati n. 25/38. Cat. € 225,00. SPL……………………………………………………………………………………...………………………...80 

538    *  Ascension - 1922 Giorgio V n. 1/9 soprastampati. Cat. € 450,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..180 

539    *  Ascension - 1924/5 Eduardo II n. 10/20. Cat. € 450,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...160 

540  **  Ascension - 1963 Fauna uccelli n. 76/89. Cat. € 90,00. SPL………………………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………….......35 

541     Angola - 1944 Lettera diretta negli USA, verificata per censura. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..65 

542     Brasile - 1931 Lettera Zeppelin da Rio de Janeiro diretta in Germania. Annullo di arrivo al verso SPL…………………………………………………………………………………………………...……...45 

543     Brasile - 1940 Lettera di posta aerea “Via Ala Littoria” diretta a Basilea. Affrancata fronte/retro. SPL…………………………………………………………………………………………………...……...65 

544     Brasile - 1940 Lettera di posta aerea “Via Ala Littoria” diretta a Basilea. Affrancata fronte/retro. SPL……………………………………………………………………………………………………...…...60 

546     Capo di Buona Speranza - 1900 Cartolina diretta a Stettin, affrancata con 1 p. SPL……………………………………………………………………………………………………………...……………………..35 

547     Cina - 1947 Lettera di posta aerea, primo volo Shanghai / San Francisco. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...……………………...40 

548     Cina - 1936 Lettera di posta aerea, primo volo Canton / Hong Kong. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...……………...40 

549     Cina - 1936 Lettera di posta aerea, da Shanghai diretta negli USA. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………...60 

550     Cina - 1938 Lettera da Tientsin diretta a Stettin “Via Siberia. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..25 

551     Cina - 1936 Lettera di posta aerea, primo volo Ichang / Hankow. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………...40 

552     Cina - 1931 Lettera di posta aerea, primo volo Wuchang / Hankow Ichang. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...………………...70 

553     Cina - 1947 Lettera di posta aerea, primo volo Pan American Clipper diretto negli USA. SPL………………………………………………………………………………………………………...………………..30 

554     Cina - 1931 Lettera di posta aerea, primo volo Nanking / Peiping. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………..55 



 33 

555     Cina - 1947 Lettera di posta aerea, primo volo Shanghai / San Francisco. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………...……………..60 

556     Cina - 1937 Lettera di posta aerea, primo volo Wuhan / Nanking. SPL..………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………....60 

557     Cina - 1920 Lettera di posta aerea, primo volo Peiping / Nanking. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…...…80 

610     Cina - 1948 Lettera di posta aerea R/ta da Shangai diretta a Praga ( Cecoslovacchia ). SPL……………………………………………………………………………………………………………………………..30 

558     Egitto - 1936 Lettera da Alessandria diretta a Trento affrancata serie Piramidi 6 val. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...…....40 

559     Etiopia - Cartolina affrancata con ½ g. da Entoto diretta in Sud Africa. SPL…………………………………………………………………………...………………………………………………………………………...25 

560     Etiopia - Cartolina  affrancata con 1 g. da Entoto diretta in Turchia. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………...50 

561     Etiopia - 1946 R/ta da Addis Abeba diretta negli USA, affrancata fronte/retro con 11 val. SPL…………………………………………….……………………………………………………………………….....45 

562    *  Falkland - 1937/41 Giorgio VI n. 78/89. Cat. € 380,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………..125 

563  **  Falkland - 1948 Nozze d’argento n. 95/96. SPL. Cat. € 102,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………..30 

564  **  Falkland - 1952 Giorgio VI soggetti diversi n. 101/114. Cat. € 208,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………...…………………...60  

565  **  Falkland - 1960/66 Def. uccelli n. 122/136. Cat. € 260,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………………...85 

566  **  Georgia del Sud - 1965/69 - def. serie completa 15 valori Elisabetta II n. 9/24. Cat. € 350,00. SPL……………………………………………………………………………………...……………………..115 

567  **  Georgia del Sud - 1971 serie completa soprastampata n. 28/38. Cat. € 110,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...……………………...35 

568  **  Honduras Britannico - 1962 fauna uccelli n. 170/181. Cat. € 100,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………...……………………………………...35  

569     India - Cartolina diretta Eritrea ( Colonie Italiane ) “Via Suez”, verificata per censura. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...30 

570     Indie Olandesi - 1948 Lettera di posta aerea. Inaugurazione del volo Batavia - Shanghai. SPL……………………………………………………………………………………………...……………………...75 

571     Indie Portoghesi - 1916 Cartolina diretta a Poona, affrancata con 3 r. + complementare. SPL………………………………………………………………………………………...…………………………...50 

572     Iran - Lettera di posta aerea. Primo volo Theran - Pehlevi. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……………………..35 

573  **  Libia - 1952 Re Idris n. 126/137. Cat. € 125,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………..45 

574  **  Libia - 1960-61 Serie definitiva n. 177/192. Cat. € 67,50. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...………………...22 

575  **  Libia - 1962 Fiera internazionale di Tripoli foglietto n. 1. Cat. € 62,50. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………….........20 

576     Marocco Britannico - 1937 Lettera R/ta da Tangeri diretta a Londra. Affrancata con bolli di G. Bretagna sopras. SPL………………………………………………………………………...……….25 

577     Marocco Britannico - 1937 Lettera R/ta da Tangeri diretta a Londra. Affrancata con bolli di G. Bretagna sopras. SPL…….……………………………………………………………………........40 

578     Marocco Francese - 1923 Lettera R/ta da Casablanca diretta a Lucerna. Affrancata con bolli Francesi sopras. SPL…………………………………………………………………………...………...70 

579     Marocco Francese - 1920 Cartolina affrancata con bolli Francesi sopras. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………...……..40 

580     Mauritius - 1894 Cartolina da Curepipe diretta in Germania. Affrancata con 6 c. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………….........60 

581  **  Mauritius - 1965 fauna uccelli n. 266/280. Cat. € 90,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…………………..30 

582    *  Montserrat - 1934 Giorgio V, tricentenario n. 77/86. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...…………………..95 

583     Paraguay - 1938 Cartolina Primo volo aereo “Via Panagra” diretto negli USA. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………...…………….50  

584    *  St. Helena 1903-11 Eduardo VII n. 29/34. Cat. 190,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...……………...95 

585    *  St. Helena 1934 Giorgio V, centenario colonizzazione n. 79/88 s.g.114/123. Cat. € 550,00. SPL………………………………………………………………………………………………………...………...225 

586  **  St. Helena 1938-41 Giorigio VI 14 valori, n. 96/109 s.g.131/140. Cat. € 225,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...………..90 

587     Straits Settlements - 1935 Lettera da Singapore diretta a Crema. Affrancata con 2c. + 5c. + 50c. Annullo di arrivo. SPL…………………………………………………………………….......40 

588     Stati Uniti - 1897 Lettera quadricolore diretta a Firenze. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…....70 

589     Stati Uniti - 1934 da Little America Antartica diretta in Missouri "This letter has been delayed for one year." SPL…………….…………………………………………………………………….......70 

590     Stati Uniti - 1931 Lettera di posta aere diretta a Panama, affrancata con 2c.+3c.+15.c.+20c. SPL………………………………………………………………………………………………………….......40 

591     Sri Lanka - 1906  Cartolina diretta in Belgio affrancata con 6 c. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......45 

592     Thailandia - 1926 Primo volo Uttar - Bangkok. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….......70 

593     Timor - 1898 Cartolina diretta in Australia, affrancata con 2 a. SPL……………………………………………………………………………………….…………………………………………………………………….......85 

594     Transval - 1907 Cartolina da Pretoria diretta a Mauritius "Via Mozambico, Lourenzo Marques". SPL……………………………………………………………………………………………………...………..90 

595  **  Tristan Da Chuna - 1953 Elisabetta II n. 14/27. Cat. € 175,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...…...60 

596  **  Tristan Da Chuna - 1961 Fauna marina Elisabetta II n. 28/51. Cat. € 140,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...…………….55 

597  **  Tristan Da Chuna - 1961 Fauna marina Elisabetta II n. 42/54. Cat. € 140,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...……………….55 

598     Stati Uniti - 1933 Aerogramma zeppelin da Akron diretto a Berlino, affrancata con 50 c. Bollo rosso al recto e bollo speciale al verso. SPL………………………………………………..150 

599     Stati Uniti - 1933 2 Aerogrammi del 18 e 25.7.33 commemorativo del volo Roma New York di Italo Balbo. Viaggiato negli USA per conto del club Italo-Americano………..150  

Ultimi Arrivi 

600     Italia Regno - POSTA RAZZO, esperimenti del 31 ottobre 1934 a Trieste, busta affrancata per c. 25 "Medaglie" + le due etichette da L.7,70 e L.5,00 al verso. SPL……...150  

601     Italia Regno - R/ta da Venezia del 26.12.12 diretta a Torino affrancata con Campanile di S. Marco 2 coppie da 5 + 15 c. con dent. verticale spostata. SPL…………………….150 

602     Italia Rep. - R/ta del 16.3.48 da Torino diretta a Bologna, affrancata con Santa Caterina posta aerea L. 100 + L. 200. Annullo di arrivo al  verso. Firma Caffaz. SPL……...380 

603     Italia Rep. - R/ta del 31.8.51 da Venezia diretta a Milano, affrancata con Italia a Lavoro L. 50 + Triennale di Milano L. 55. Annullo di arrivo al verso. SPL……………………...95  

604     Italia Rep. - Lettera di posta aerea del 24.12.49 da Milano diretta in USA, affrancata con P.A L. 6 su 3,20 + Risorgimento L. 4 + Volta L. 50 + coppia L. 20.  SPL………...160 

605     Libia - Lettera affrancata con serie XI fiera di Tripoli, non viaggiata. Datario P. Aerea Bengasi 29.5.1937. Firma Raybaudi. SPL…………………………………………………………………...60 

606     Germania - Lettera del 19.9.36 diretta a Ginevra, affrancata con serie Olimpiadi di Berlino. Annullo di arrivo al verso. SPL………………………………………………………………………….50 

607     Danzica  - R/ta del 27.6.23 diretta a Berlino, affrancata con posta aerea A11/A15. Annullo di arrivo al verso. SPL………………………………………………………………………………………..135 

https://www.delcampe.net/it/collezionismo/francobolli/gran-bretagna-vecchie-colonie-e-protettorati-sud-africa-1961-transvaal-1870-1909/transvaal-1907-post-card-to-mauritius-via-mozambico-lourenco-marques-437680941.html
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614     Vaticano  -  2 R/te del 28.2.1950 diretta a Vercelli affrancate con L.300 e l’altra lettera da L. 1000. Annullo di arrivo al verso. SPL……………………………………………………….155 

615     Vaticano  - R/ta del 10.1.58 diretta Insbruck, affrancata con posta aerea Cupola Basilica di S. Pietro, L. 500 + L. 1000. Annullo di arrivo al verso. SPL………………………..40 

616     Cartolina  - 24.9.1918, corrispondenza prigionieri di guerra in franchigia, tramite croce rossa. SPL……………………………………………………………………………………………………………..35 

617     Italia Regno B.L.P. 1921 - 50 c. violetto n. 10. Cert. Biondi. Cat. € 1100,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………….320 

618     Occ. Straniere Eritrea - Lettera da Asmara del 17.12.49 diretta a Bologna affrancata con 50 c. SPL……………………………………………………………………………………………………………….35 

Collezioni 

608   Italia Rep. 1945/59 Collezione usata completa del periodo montata in album GBE. Manca serie dei Ginnici. Cat. € 1450,00. SPL……………………………………………………………..220 

609   Italia Regno 1861/1945 Collezione montata in album senza taschine quasi completa del periodo. Cat. Oltre 15000,00 calcolati come TL. SPL…………………………………….1400 

610*/**Vaticano 1929/1983 Collezione quasi completa del periodo montata in album. La prima parte è TL. Cat. € 1900,00. SPL………………………………………………………………………….300 

611  **  Vaticano 1929/1983 Collezione quasi completa del periodo montata in 2 album Marini. Cat. € 4400,00. SPL……………………………………………………………………………………………...700 

612  *    San Marino 1877/1984 Collezione montata su album Marini nuovi con traccia di linguella, sono presenti alcune serie usate. Cat. € 8500,00. BB…………………………………...950 

613  **  San Marino 1957/2002 Collezione montata in 3 album Marini quasi completa dell’intero periodo. Cat. € 2040,00. SPL……………………………………………………………………………...450 

619  **  Germania 1949/68 Collezione quasi completa del periodo montata in album  Safe. ( 1951 corno di posta il 70p. ocra ha una piega. ).  Cat. € 4300,00. SPL………………….700 

            Fine della Vendita Grazie per l’attenzione 
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                                                     Per quanto non illustrato nel catalogo  

                                        a richiesta saranno inviate le immagini via e.mail, fax, per corrispondenza. 

                                                                       RICHIEDI IL PROSSIMO CATALOGO A: 

                                                         

                                       PARTENOPHIL - Via Giustiniano 283 ( Interno Stazione Piave ) 80126 - NAPOLI IT 

                    Tel. +39.081.64.24.08 - Fax +39.081.64.24.08 - e.mail : info@partenophil.com - web : www.partenphil.com 

https://www.delcampe.it/it/collezionismo/item/457200376.html
http://www.partenophil.com/san-marino-18771984-collezione-montata-album-marini-nuovi-traccia-linguella/
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